
/2020 403 DCYSIOP 
jueves 19 de noviembre 2020 

en fecha X)0000(XXXXXX)O(XX)0000(X 

PODER JUDICIAL 
DIRECCION ADMINISTRATIVA 

DEPARTAMENTO DE COMPRAS Y SUMINISTROS 

TeucigaIpa, M. D. C. 

Licenciada: 
Karla Yamileth Lopez 

Jefa del Depto de Servicios Administrativos 
Poder Judicial 
Su Oficina 

Estimada Licenciada LOpez: 

Remito para trámite de orden de Pago La documentaciOn completa que antecede La orden de compra además de La 
documentaciOn siguiente: 

* De Obras FIsicas emitida por: 

* De La Dependencia: 

* Comprobante de entrega de La empresa 

* Constancia de pagos a cuenta de fecha 

* Constancia de Solvencia Fiscal 

viernes, 02 de Octubre de 2020 

SI 

GARANTIAS: (ünicamente en los casos donde se presente un documento de garantla) 
* Garantla emitida por La empresa en fecha 

Válidez de La garantla hasta el 

* OBSERVACIONES: 

Sin otra parti' Lar, me suscribo. 

I,, 
Lic. Luis ña P.

HO 
Jefe Depto Compras y Suministros 

Atentame 

Monto: 492-2020 L. 139,000.00 / 

CONSTANCIAS: 
* RecepciOn de Almacén de Fecha: 

000-001-01-00014903 

/ 

viernes, 13 de Noviembre de 2020 

SI SI  Original: 

No. 0/C 
Proveedor: 
Recibo No. 

DISTRIBUCIONES VALENCIA / 

Factura No, 000-001-01-00014902 

30/11/2020 ' 

Icicijtit1iid 
.l4uuc(uris 

de fecha 

PQDiF JUiA.L 
snvieo ADMINHOTATIVOS 

r(\L r 
1 NUV. 2O2 

RECIBI 10 
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CORTE SUPREMA bE JUSTICIA 
bIRECCION AbMINISTRATIVA 
bEPARTAMENTO bE ALMACEN 

CONSTANCIA bE RECEPCION bE SUMINISTROS 

El Suscrito Jefe de Almacén de Ia Corte Suprema de Justicia del Poder Judicial de la Recepción de 
los suministros de materiales de la orden de compra 4922O2O, Entrada N-316-2020, por 
este acto y mediante la presente hago constar que en fecha 11 de Noviembre del 2020, que 
de los materiales y suniinistros adjudicados a DISTRIBUCIONES VALENCIA, 

correspondiente a las Facturas N-000-O01-01-00014902, N-000-OO1-01-00014903. Se recibieron 

de conformidad los siguientes articulos:  

1)100000 unidades de MASCARILLA con cOdigo 39510004: 

- 100000 unidades marca CHENXIN, modelo DISPOSABLE PROTECTIVE MASK, color AZUL, 

presentaciOn MASCARILLAS QUIRURGICAS DESCARTABLES. 

Nota: se anexa nota aclaratoria por parte de Ia empresa donde explican que entregaron 73,800 mascarillas en 
una factura ya que eran las Unicas que tenian en existencia trayendo el complemento de 26,200 en otra factura 
pero con diferente marca y modelo pero cumpliendo con los estándares de calidad el cual ileva visto bueno de 
todo el personal encargado de recibir dichas mascarillas, cabe mencionar que en Ia constancia de recepciOn y 
en sistema(SIAF) las 100,000 mascarillas se ingresaron con una sola marca y modelo ya que no se puede 

cargar dos lineas con el mismo item. 

Segün lo estipulado en las bases de orden de compra 492-2020. 

Para los fmes administrativos pertinentes firmamos la presenta en la ciudad de Tegucigalpa Municipio del 

distrito Central a los 13 de Noviembre del 2020. 

•a'o 
Ayudante de Almacén 
Recibi Conforme 

16/11/2020 PODER JUDICIAL 

N Hecto Ardón ALMCEN /V 

VoBo. Je de Alma en 

PAGINA 1 Elaborado por: <dkmartinez> 

Centro Civico Gubernamental, Palacio de Justicia 
Colonia Mirafi ores sur, Boulevard Fuerzas Armadas, Tegucigalpa MD. C 

Telefono 2275-5579 

I 



La factura es beneficio de todos, exijala! 
Original: Cliente 
Copia: Emisor 

TEGUCIGALPA M.D.C. 
CDL. GODOY, CALLE HACIA EL FHIS, CASA NUMERO 3 

Telefonos : 2234-9914 I 2234-9877 
Correo dvalenciahonduras@yahoo.com  

Codigo CAl : B339F8-17371 F-2746AD-FF73D0-DBDD3F-B8 
Fecha Iimte de emisiôn : 24/01/2021 

RANGO AUTORIZADO DESDE.000-0G1Q1- 000i30Q1t&SIA. 000-001 -01.-. 00015300 

RTN : 08011986138652 

RIGINAL 
Wilman Danilo Morales Zelaya 

Factura: 000-001-01-00014902 Pago CREDITO3O DIAS. Fecha 11/11/2020 
Cliente PODER JUDICIAL -(00215) 
Dirección 

Teléfono 2275-5581 Vendedor 14 - WILLIAMS VILLALTA 
Comentario Rtn. :08019003000342 Orden No. TEG-492-2020 

tCantidad Codigo Medida Producto DesciReb. Unitario Total 

73,800 00150023 UNIDAD Mascarilla quirurgica chenxin 

ULTIMA LINEA 

0.00 1.3900 102,582.00 

I 

1q11 

LAS LINEA
7 

 
SOBRE VENrA 

C)' 

07/ 

_\ 
iie 

....... ....... 

ciento dos miJquuii ts ochenta y dos de lempiras 

NASTERlSCGS\(*) SON PRODUCTOS EXENTOS 0 

Importe exoneradoL. 
Importe gravado 15%L. 
Importe gravado 18%L. 

Importe exentoL. 
Descuento y rebajas L. 

Imp. 15% L. 
Imp. 18% L. 

.<TotaI Factura L.  

0.00 
0.00 
0.00 

102,582.00 
0.00 
0.00 
0.00 

102,582.00 
—I 

Condiciones: 
1) Por cada cheque devuelto se cobra 750 lempiras. . 
2) Toda cuenta vencida pagará el 3.25% de interes mensual. 
3) El Unico comprobante de pago de esta factura es el emitido por Distribuciones Valen'ca.. 
4) No se acepta reclamos ni devoluciones despues de 10 dias. -. 
5) La firma del cliente o representante, en a factura da por hecho que acepta y obliga a este a cumplir con odas la' condiciones estipuladas. 
6) El cliente debera realizar el pago a a factura a su fecha de vencimiento; en caso de incumplimineto de pago, este se compromete a aceptar 

otros procesos de cobro, a a vez renuncia a su domicilio para efectos legales y se somete a a jurisdiccion de Tegucigalpa Municipio del Distrito Central. 
7) Las entregas y creditos para cuentas con facturas vencidas serán congeladas hasta que el pago de las mismas haya sido efectuado en su totalidad. 

I,.  

    

  

No. Correlativo O.C. Excento. No. Correlativo C.R. Exe. ldentificativo reg. SAG. 

  

      

    

./ 

    



Validador de Documentos Fiscales Regimen de Facturación Page 1 of 1 

Documento Fiscal 
V ido 

OBLIGADO TRIBUTARIO EM1SOR  

RTN: 08011986138652 

Dirección de 

Establecimiento: 

WILMAN DANILO MORALES 

ZELAYA 

DISTRIBUCIONES VALENOA 

ORCIOS NO ESPECIFICADOS 

22349914 31799945 

dvalenciahonduras@yahoo.com  

BARRIO:COL GODOY, CALLE: HACIA 

EL FH1S, CASA NO.: 3ERA, 

MUNBCIPIO: DISTRITO CENTRAL, 

DEPARTAMENTO: FRANOSCO 

MORAZAN 

DIRECCION: COL GODOY, HACIA EL 

FH1S, No. 3ERA, MUNICIPIO: 

DISTRITO CENTRAL, 

DEPARTAMENTO: FRANCiSCO 

MORAZAN 

Nombre 0 Razón 

Social: 

Nombre Comercial: 

Profesión ii Oficio: 

Teléfono: 

Email: 

Dirección de Casa 

Matriz: 

GENERALES  

Nümero del 000-001-01-00014902 

Documento: 

Fecha de Autorización: 

Modaliclad: 

Tipo de Documento: 

Fecha de Vencimiento: 

CAl: 

Desde (Rango 

Autorizado): 

Hasta (Rango 

Autorizado):  

24/01/2020 

SFC en Red Fijo 

FACTURA 

24/01/2021 

B339F8-17371 F-2746AD-FF73DO-

DBDD3F-B8 

000-001 -01 -00013001 

000-001-01-00015300 

TRIBUTAR ES PROGRESAR 

Reporte a irregularidad de este documento 

Tel: +504 2216-5800 - Email: 
asistencia@sar.gob.hn  

Copyright © Servicio de Administracián de Rentas - Todos los derechos reservados 2018 



1 
No. Correlativo 0.0. Excento. No. Correlativo CR. Exe. Identificativo reg. SAG. 

  

1 
lmporte exoneradoL. 

Importe gravado 15%L. 
Importe gravado 18%L. 

importe exentoL. 
Descuento y rebajas L. 

Imp. 15% L. 
Imp. 18% L. 

Total Factura L. 

0.00 
0.00 
0.00 

36,418.00 
0.00 
0.00 
0.00 

36,418.00 
I 

La factura es beneficio de todos, exijala! 
Original: Cliente 
Copia: Emisor 

RTN : 08011986138652 

9RIGINAL 
Wilman Danilo Morales Zelaya 

TEGUCIGALPA M.D.C. 
COL. GODOY, CALLE HACIA EL FHIS, CASA NUMERO 3 

Telefonos : 2234-9914 I 2234-9877 
Correo dvalenciahonduras@yahoo.com  

Codigo CAl : B339F8-1 7371 F-2746AD-FF73DO-DBDD3F-B8 
Fecha Ilmite de emisiOn : 24/01/2021 

RANGO ALITO.RiZAD.O DESDE.QQQQ1-Q.t- 000t 3001 HASTA 000-oai.-at Q0015300 

Factura: 000-001-01-00014903 Pago CREDLTQ.LAS. Fecha 11/1112fl20 
Cliente PODER JUDICIAL -(00215) 
Direcciôn 

Teléfono 2275-5581 Vendedor 14- WILLIAMS VILLALTA 
Comentario Rtn. :08019003000342 Orden No. TEG-492- 2020 

D /Rb Cantidad Codigo Medida Producto esc. e. Unitario Total 

26,200 00150006 UNIDAD Mascarilla quirurgica disponsable mask 

ULTIMA LINEA 

0.00 1.3900 

1 

36,418.00 

T1 r ) ' 
l.A 

// 

treinta y seis mu cuatrocientos dieciocho de lempiras 

LAS LINEAS CON ASTERISCOS (*) SON PRODUCTOS EXENTOS DE 
SOBRE VENTAS 

*auic c3ckd  
CIient 

?O?O 

Condiciones: 
1) Por cada cheque devuelto se cobra 750 leropiras. 
2) Toda cuenta vencida pagará el 3.25% de interes mensuat. 
3) El ünico comprobante de pago de esta factura es el emitido por Distribuciones Valencia. 
4) No se acepta reclamos ni devotuciones despues de 10 dIas. 
5) La firma del cliente o representante, en Ia factura da por hecho que acepta y obliga a este a cumplir con todas las condiciones estipuladas. 
6) El cliente debera reaUzar el pago a la factura a su fecha de vencimiento; en caso de incumplimineto de pago, este se compromete a aceptar 

otros procesos de cobro, a a vez renuncia a su domicillo para efectos legates y se somete a a jurisdiccion de Tegucigalpa Municipio del Distrito Central. 
7) Las entregas y  creditos para cuentas con facturas vencidas serán congeladas hasta que el pago de as mismas haya sido efectuado en su totalidad. 



Validador de Documeritos Fiscales Regimen de Facturación Page 1 of 1 

Documento Fiscal 
V ido 

OBLIGADO TRIBUTARIO EMISOR  

RTN: 08011986138652 

Dirección de 

Establecimiento: 

WILMAN DANILO MORALES 

ZELAVA 

D1STRIBUCIONES VALENCIA 

OFICIOS NO ESPECIFICADOS 

22349914 31799945 

dvalenciahonduras@yahoo.com  

BARRIO:COL G000Y, CALLE: HADA 

EL FHIS, CASA NO.: 3ERA, 

MUNICIPIO: DISTRITO CENTRAL, 

DEPARTAMENTO: FRANCJSCO 

MORAZAN 

DIRECCION: COL GODOY, HACIA EL 

FH1S, No. 3ERA, MUNICIPIO: 

DISTRITO CENTRAL 

DEPARTAMENTO: FRANCISCO 

MORAZAN 

Nombre 0 Razón 

Social: 

Nombre Comerciat: 

Profesión u Oficio: 

Teléfono: 

Email: 

Dirección de Casa 

Matriz: 

GENERALES 

Nümero del 

Documento: 

Fecha de Autorización: 

Modalidad: 

Tipo de Documento: 

Fecha de Vencimiento: 

CAl: 

Desde (Rango 

Autorizado): 

Hasta (Rango 

Autorizado):  

000-001-01-00014903 

24/01/2020 

SFC en Red Fijo 

FACTURA 

24/01/2021 

B339F8-17371 F-2746AD-FF73DO-

DBDD3F-B8 

000-001-01-00013001 

000-001-01-00015300 

TRIBUTAR ES PROGRESAR 

Reporte a irregularidad de este documento 

Tel: +504 2216-5800 - Email: 
asistencia@sar.gob.hn  

Copyright © Servicio de Administración de Rentas - Todos los derechos reservados 2018 



DEPARTAMENTO DE BENEFICIOS SOCTALES 

Tegucigalpa M.D.C. 
O9deNoviembrede2O2O 

Licenciado 
Luis Pefla 
Proveedor 
Poder Judicial 
Su Oficina  

Estimado Licenciado Peña: 

En respuesta a su nota de fecha 30 de octubre recién pasado, referente a las 100 mu 
mascarillas compradas a Distribuciones Valencia, deseo referirme de la siguiente forma: 

En efecto las mascarillas quinIrgicas son básicamente las mismas independientemente de 
marca, no hay ninguna objeciOn sin embargo deseo sugerir de la manera más gentil, revisar 
muy bien el marco legal para que no vaya existir ningün problema posteriormente. 

También solicito que una vez que se haya cotizado un producto especifico y notificado la 
compra a la empresa seleccionada esta ültima garantice la existencia de la cantidad 
solicitada para que no haya ninguna variación en el proceso de compra. 

Sin más, me despido, Gentilmente, 

Archivo 
FR/fr 

Centro Civico Gubernamental, Palacio de Justicia, Boulevard Kuwait, CoI. Miraflores MDC, Honduras, CA. Teléfono 
(504) 2240-6740, 414243,44 
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DEPARTAMENTO DE COMPRAS Y STJMINISfROS 

Tegucigalpa, M.D.C. 
Octubre 3@, 2ø2S 

Licenciada 
Francis Elizabeth Rivera Romero 
Jefe Departamento de Beneficios Sociales 
Su Oficina 

Estimada Lic. Francis: 

El 28 de octubre se elaborO y envió a Distribuciones Valencia la orden de 
compra No.TEG.492-2ê2@, por compra de le@,00S mascarillas quirürgicas 
descartables, marca Chenxin, modelo Disposable Protective Mask. 
El dIa de ayer Distribuciones Valencia entrega la cantidad de 73,80ê 
unidades de estas mascarillas y envia un oficlo firmado y sellado donde 
solicitan que se les reciba la diferencia que son 26,20@ unidades de Ia 
marca: Disposable Protective Mask, modelo: Disposable Mask. 
En este oficio, del que le envIo copia, dicen que la mascarilla a entregar 
cuenta con las mismas caracterIsticas técnicas y que entregan una caja de 
5ê unidades de muestra para la debida evaluación. 
Por lo que muy respetuosamente le solicito su dictamen para saber 51 se 
pueden recibir estas 26,20ê urildades. 

De Usted, 

Jefe de Compras y Suministros 

Centro CIvico Gubernamental, Palacio de justicia, bulevar Kuwait, Colonia Miraflores, M.D.C., Honduras, C.A. 

Teléfono 2240-6567 2240-6569, Correo: pena@poderjudicial.gob.hn  



DISTRIBUCIONES VALENCIA 
TEGUCIGALPA, MDC. Col. Godoy, calle principal, lote No. 5. 

Pbx: (504)2234-3424,2203-2768 mail: dvalenciahonduras@yahoo.com  

RIN 08011986138652 

Tegucigalpa M.D.C. 29 de Octubre de 2020 

Señores: POJ)ER JUDICIAL 

Reciban un cordial saludo 

La presente es referente a la Orden de Compra TEG-497-2020  Donde nos adjudican 100000 

unidades de mascarilla quirárgica marca CHENXJN Modelo Disposable protective mask 

producto que contamos solamente con una existencia de 73800 unidades esto debido a los pedidos 

que nos han generado de emergencia por COVID 19 otras instituciones en los ültimos dias; 

motivo por ci cual muy respetuosamente solicitamos entregar la diferencia que son 26200 

unidades de mascarilla en marca Disposable Protective Mask modelo disposable mask  que 

cuenta con las mismas caracterIsticas técnicas, de dicho item antes mencionado se presenta 

muestra para su evaluación. 

Esperando de su ayuda y comprensión 

Quedando atento a sus comentarios 

Me despido 

 

CLIENTE 



CLIENTE 

1k}k ; 

'V 
fl.N' 

\ \ cc17con 3a/1) 
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DISTRIBUCIONES VALENCIA 
TEGUCIGALPA, MDC. Col. Godoy, calle principal, lote No. 5. 

Pbx: (504)2234-3424,2203-2768 mail: dvalenciahonduras@yahoo.com  

RTN 08011986138652 

Tegucigalpa M.D.C. 29 de Octubre de 2020 

Señores: PODER JUDICIAL 

Reciban un cordial saludo 

La presente es referente a la Orden de Compra TEG-497-2020  Donde nos adjudican 100000 

unidades de mascarila quirárjoica marca CHENXJN Modelo Disposable protective mask 

producto que contamos solamente con una existencia de 73800 unidades esto debido a los pedidos 

que nos han generado de emergencia por COVID 19 otras instituciones en los ültimos dIas; 

motivo por el cual muy respetuosamente solicitamos entregar la diferencia que son 26200 

unidades de mascarilla en marca Disposable Protective Mask modelo disposable mask  que 

cuenta con las mismas caracterIsticas técnicas, de dicho item antes mencionado se presenta 

muestra para su evaluación. 

Esperando de su ayuda y comprensiOn 

Quedando atento a sus comentarios 

Me despido 
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CONSTANCIA ELECTRONICA DE ESTAR SUJETO AL REGIMEN DE PAGOS A CUENTA 

201-20-10500-53061 
La DIRECCIÔN REGIONAL CENTRO SUR en cuya jurisdicción se encuentra el domicilio fiscal del solicitante, 
identificado como: 

Nombre y Apellido o Razón Social: MORALES ZELAYA WILMAN DANILO 
Con Registro Tributario Nacional: 08011986138652 

Habiendo presentado Ia solicitud electrónica con nCimero 201-20-10500-53061 en fecha 02/10/2020, y Recibo 
Oficial de Pago No. 25274291314 de fecha 01/10/2020 por el monto de L. 200.00 bajo el concepto de Actos 
Administrativos. 

Luego de revisadas las Bases de Datos del Sistema de Gestión Tributaria (ETAX), se ha podido establecer lo 
siguiente: 

ETAX: SI existen Registros de Pagos a Cuenta. 

ETAX: NO existen Registros de Deudas. 

ETAX: NO existen Registros de Omisiones en Ia presentación de Declaraciones. 

Por lo expuesto se OTORGA al solicitante Ia presente CONSTANCIA ELECTRÔNICA DE ESTAR SUJETO AL 
REGIMEN DE PAGOS A CUENTA, para el periodo 202001, segün declaración 27722000196, presentada el 
26/04/2020, Ia presente Constancia vence el 30/11/2020. 

Sin perjuicio de las facultades de revision y fiscalización de esta Administración Tributaria y de los resultados que 
de ella se produzcan. 

DENIA ELIZABETH MARTINEZ FLORES  
COORDINADORA DE CUENTA CORRIENTE DE LA DIRECCION R.C.S. 

I 

  

  

(*) Es obhgacion del destintarto de Ia presente Constanoa verificar su validez a traves de 
Internet en Ia dirección http ://constancias.sar.gob .hn/ConstanciaPagosCuenta.aspx,  
ingresando el námero 201-20-10500-53061 o mediante el siguiente côdigo QR: 



CONSTANCIA ELECTRONICA DE SOLVENCIA FISCAL 

H I II I I I I I II 
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151-20-10500-15632 

La DIRECCIÔN REGIONAL CENTRO SUR en cuya jurisdicción se encuentra el domicillo fiscal del 
solicitante, identificado como: 

Nombre y Apellido o Razón Social: MORALES ZELAYA WILMAN DANILO 

Con Registro Tributarlo Nacional: 08011986138652 

Habiendo presentado a solicitud electrónica con nimero 151-20-10500-15632 en fecha 10/09/2020 y 
Recibo Oficial de Pago No. 25274160651 de fecha 08/09/2020 por el monto de L 200.00 bajo el 
concepto de Actos Ad m i nistrativos. 

Luego de revisadas las Bases de Datos del Sistema de Gestión Tributaria (ETAX), se ha podido establecer 
lo siguiente: 

ETAX: NO existen registros de Omisiones en Ia presentación de Declaraciones. 

ETAX: NO existen registros de Deudas. 

Por lo antes expuesto se OTORGA a SOLVENCIA FISCAL al solicitante. 

La presente Constancia tiene una vigencia de noventa dIas calendario a partir de Ia fecha 10/09/2020 
hasta 08/12/2020', Ia misma no aplica para el Articulo 213 del Decreto 170-2016. 

Sin perjuicio de las facultades de revision y fiscalización de esta Administración Tributaria y de los 
resultados que de ella se produzcan. 

DENIA ELIZABETH MARTINEZ FLORES  
COORDINADORA DE CUENTA CORRIENTE DE LA DIRECCION R.C.S. 

I 

 

th 

  

   

(*) Es obligacián del destinatarlo de a presente Constancia verificar su validez a través de Internet en 
Ia dirección http://constancias.sar.gob.hn/ ingresando el nmero 151-20-10500-15632 o 
mediante el siguiente codigo QR: 



N° Constancia Fecha Solicitud Fecha Vigencia RTN 

Consultar 151-20-10500-15632 08011986138652 10/09/2020 20201208 

19/11/2020 constancias.sar.gob.hn/ConsultaVigencia.aspx?tipo=SOL_FISCAL  

Emisión de Constancias Electrónicas 

N° Constancia: 151-20-10500-15632 

RTN: 08011986138652 

Fecha Desde: 2020 v  SEPTIEMBRE ' 10 

Fecha Hasta: 2020' DICIEMBRE v12',  

Consultar 

constancias.sar.gob.hn/ConsultaVigencia.aspx?tipo=SOL_F(SCAL 1/1 



Selvin Antonio Gradiz Rodri • uez 

De: 
Enviado el: 

Para: 

CC: 

Asunto: 

Datos adjuntos: 

Selvin Antonio Gradiz Rodriguez 

jueves 29 de octubre de 2020 14:22 

'dvalenciacompras@gmail.com  
Cristhian Issac Ortega Meza; Olga Marina Ordoñez Sanchez; Olga Marina Aguilar 

Chavarria; Ariel Alberto Matamoros Oviedo 
Orden de Compra 492-2020, Distribuciones Valencia. 100mi1 Mascarillas - Direccion 

Administrativa.pdf 
Orden de Compra 492-2020, Distribuciones Valencia. 100mi1 Mascarillas - Direccion 

Administrativa.pdf 

Saludos cordiales, 

Adjunto la Orden de Compra N° 492-2020 del Poder Judicial. 

Solicitamos entrega inmediata segün cotización. (30 de octubre) 

Favor acusar recibo. 

Al momento de entregar elproducto, favor adjuntar a lafactura, la constancia de pagos a cuenta y 
solvencia fiscal vigentes para agilizar elproceso de pago. 

Atentamente, 

Selvin Gradiz 
Compras y Suministros 
Poder Judicial 

Telefonos: 2240-6567, 2240-657 1 
Celular: 3336-4201 

1 



Copias: ontjfldad 

- Auctor 

Suplidor # 08011986138652 

Unidad Elabora: DIRECCION DE ADMINISTRACION, DISTRITO CENTRAL, F.M. 

Lugar y Fecha TEGUCIGALPA 28 DE OCTUBRE DEL 2020 

Direcciôn: COL LAJOYA, CALLE PRINCIPAL, FRENTE ALTALLERDE MECANTCA, TEGUCIGALPAM.D.0 

L. 139,000.00 TOTAL GENERAL CIENTO TREINTA Y NUEVE MIL 00/100,JJkS 

1 

REPUBLICA DE HONDURAS 

PODER JUDICIAL 

ORDEN DE COMPRA 
Entrega Inmediata 

Usuarlo: faguilar 

Pagina: 00001 

RENGLON PARTI CANTIDAD 

I 
DETALLE PRECIO UNlOAD (Lps) PRECIO TOTAL (Lps) 

39510/ 01' 1000 MASCARILL/ 

Descripcion: MASCARILLAS QIJIRURGICAS DESCAfBLES SEGUN 

ESPECIFICACIONES ADJUNTAS Y CERTIFICADOS SOLICITADOS 

(2j61-110-020-900-856) L. 139,000.00 

COMPRA DE CIEN MIL (100,000) MASCARILLAS QUIRURGICA('  

DESCARTABLES, MODELO DISPOSABLE PROTEC11VE MASK, MARC 

CHENXIN, CON CERTIFICADOS DE APROBACION EMI11DO FOR 

AGENCIA DE REGULACION1ANITARIA (ARSA), PARA 

DISTRUBUCION DE TODAS LAS DEPENDENCIAS DEL P00EV'  

JUDICIAL, COMO PARTE DE LOS INSU)1'OS DE BIOSEGURIP 

ANTE EL COMBATE DE LA PAND)11A COVID-19, SOLICITADO FOR 

LA LIC INDjftATORO DIRECP6RA ADMINISTRATIVA DEL 

PODER J6DICIAL.- DOCS. ADJUNTOS: OFICIO N° 

O394iDCYS-OC/2020 DEL 28/10/2020, CUADRO COMPAR)IfO N° 

TEG-497-2020 DEL 28/10i2020, (11) COT1ZACIONES CON SUS 

RESPECTIVAS ES/ 'C1FICACIONES TECNICAS, CERTADOS Y 

FOTOS DE FECHAS: 23, 24,25 Y26 DE OC11JBRE DE2020, 

(3) CORREOS ELECTRON ICOS DE ANULACION DE OFTA 

(RENDILLANTAS), OFICIO N° DPP-DP-433-2020 DEL 

27/10/2020, OFICIO N° 767-DAPJ-2020 DEL 22/199Q '0 

NOTA DEL DEPTO. COMPRAS Y SUMINISTROS DEL /10i2026 

1.39 139000.00. 

\ DiréctorAd inistrativo 

Para cencsuq ese -ta orden de compra con sus 
facturas y recibos en caudruplicado, firmados y registrados los 
ntmeros de sus documentos person-Ies(identidad, impuesto Si 
La Rents y Solvencia) 

FABI OLINA 

Fecha: 29/10/2020 

,Hora: 09:37:21 

Señor(s) : flTPTPTTCTCNT \TAT PNTCTA. 
 No. Solicitud TEG-497-2020 

Ii,- 

.. Jefpto. Servicios Administrativos 

rado por 

Orden de Compra 

No. TEG-492-2020 

Compromiso 

VI  



Señor(s) 

Dirección: 

No. Solicitud TEG-497-2020 
DISTRIBUCIONES VALENCIA 

COL LAJOYA, CALLE PRINCIPAL, FRENTE ALTALLERDE MECANICA, TEGUCIGALPAM.D.0 

NA FABIO 

Usuarlo: faguliar 

Página: 00002 

Orden de Compra 

No. TEG-492-2020 

Compromiso 

Suplidor # 08011986138652 

ENGLON PARTIDA CANTIDAD DETALLE PRECIO UNIDAD (Lps) PRECIO TOTAL (Lps) 

DICTAMEN DEL DEPTO. BENEFICIOS SOCIALES DEL 

28/10/2020, NOTA N° 389-2020 DEL DEPTO. ALMACEN DEL 

23/10/2020, FORMATO EVALUACION DE OFERTAS N° . 

PJ-CM-GC-2020-112, FORMATO ACTA APERTURA DE OFERTAS, 

RESUMEN DE OFERTAS DE PLATAFORMA./'  

Sub Total L. 139,000.Q6 

Descuento L. 0.00 

l.S.V L. 0.00 

Total L. 139000p 

,1 \\ CIENTO TREINTAYNUEVE MIL 00/100 II 
j'.S 

TOTAL GENERAL L. ,A39,000.00" 

Director 
.............. 

N 
Para ca,celarsucuent pres 
facturas y recibos n caudruplic 
nümeros de sus documentos 
La Rents y Solvencia) 

miistrativo 

I 

e eats orden de compra con sus 
firmados y registrados los 

onstss(idendad, impuesto Si 

JefeDept,lSe. icios Administrtivos 

Elab -dopor 

Fecha: 29/10/2020 

,Hora: 09:37:21 

REPUBLICA DE HONDURAS 

PODER JUDICIAL 

ORDEN DE COMPRA 
Entrega Inmediata 

Unidad Elabora: DIRECCION DE ADMINISTRACION, DISTRITO CENTRAL, F.M. 

Lugar y Fecha: TEGUCIGALPA, 28 DE OCTUBRE DEL 2020 

Copas: Ccitabiiidad 

- Audtoi 



• Poder JU(1iCiU1 

1IOU(II PODER JUDICIAL 
DEPARTAMENTO DE COMPRAS Y SUMINISTROS 

Tegucigalpa MDC. 
28 de octubre, de 2020 

OFICIO N°.O394IDCYS-0C12020 
Licenciada: 
Karla Lopez: 

Jefe de Servicios Administrativos 
Su Oficina 

Estimada Licenciada Lopez: 

Remito a usted a documentaciOn siguiente: Cuadro comparativo #497-2020, (11) cotizaciones: (01) 
a nombre de RENDILLANTAS con correo adjunto donde indica que por un error no puede participar 
en el proceso, (01) a nombre de DISTRIBUCIONES VALENCIA., (01) a nombre de DROGUERIA 
SINERGIA., (01) nombre de REPRESENTACIONES Y DISTRIBUCIONES PONCE (REDIPO), (01) 
a nombre de IMARE, (01) a nombre de INVERSIONES VARIAS, (01) a nombre de COMPUSER, 
(01) a nombre de CORINFAR S. A. de. C. V, (01) a nombre de MV FARMA, (01) a nombre de 
MEDITEK, y (01) a nombre den EBENEZER PUBLICIDAD Hoja de a D. P. # 433-2020, oficio, 
Dictamen y Visto Bueno, , Constancia de AlmacOn # 389-2020, formato de evaluaciOn de ofertas, 
hojas de formatos de acta de aperturas de ofertas, hoja de publicaciOn de honducompras, para Ia 
respectiva elaboraciOn de a Orden de Compra, para a adquisición de: 

(100,000) Mascarillas Quircirgicas 
(Detalles segUn cotizaciones y espcificcones 'djuntas) 

Lo anterior solicitado por: La Licenciad2; Indira Toro, Directora Administrativa, para ser 
distribuidos a diferentes dependenci's dal Podnr Judicial. 

Sin otra particular, agradezco su atcnoión a prescn. 

th Id ° cfttL prr Cutm: 

Original: Depto. Servicios Admii Lid oil vos 
Copia: Depto. Compras y SunLil ud os 
L.D.A. 

Centro CIvico Gubernamenial, Palácio de Justi w ukvurd Kuwait, Col. Miraflores, M.D.C., Honduras, CA. 
Telefono (504) 2202-557J (501) 2 2-JJ 5576, (504) 2202-5577, Fax (504) 2202-5059 



ITEM .UNIDAD., 

CANTIDAD 

MARCA 

PRESENTACION 

OBSERVACION 

39510004 

0.00 100,000.00 0.00 139,000.00 100,000.00 0.00 1.00 100,000.00 0.00 

100,000.00 UNIDAD 

MAOSEN 

1.39 139,000.00 0.00 

100,000.00 UNIDAD 

CHENXII'4 

1.50 150,000.00 0.00 

100,000.00 UNIDAD 

ZHONGJITANG 

100000. UNIDAD 

°Descripcion MASCARILLAS QUIRURGICAS 

DESCARTABLES SEGUN ESPECIFICACIONES ADJUNTAS 

Y CERTIFICADOS SOLICITADOS - No Cumple 

* Descnpcion= MASCARILLAS QUIRURGICAS 

DESCARTABLES SEGUN ESPECIFICACIONESADJUNTAS 

Y CERTIFICADOS SOLICITADOS. CumpleTodas 

*Descripcion= MASCARILLAS QUIRURGICAS 

DESCARTABLES SEGUN ESPECIFICACIONES ADJUNTAS 

Y CEPTIFICADOS SOLICITADOS. CumpleTodas 

ESPECIFICACIONES 

MASCARILLA 

Elaborado Por: 
LAZARO DAVIDALVAREZAGUILAR INDIRA ELIZABE11-ITORO CABALLERO 

Para ser utihzado en: 

Comentarios: 

SoIictado Por: 

DIRECCION DE ADMINISTRACION, DISTRITO CENTRAl4  F.M. 

Administrador CSJ 

TJT rift 
PODER JUDICIAL HONDURAS 

S/S TEMA !NTEG!A DOADMINISTRATIVO RNANCIERO - SIAF- PROVEEDURIA 

CUADRO COMPARATIVO DE COTIZACIONES 
Solicitud de Compra N°: TEG-497-2020 

Página: 00001 

Usuaro: lalvareza 

Fecha: 28/10/2020 

TOTALES POR OFERENTE ( Lps) 100,000.00 150,000.00 139,000.00 

TOTALES POR OFERENTE (ACUMULADO Lps) 100,000.00 139,000.00 150,000.00 

Aprobado ( Lps) 



TOTAL 
(Lps). 

S. DE K. L ALEXIS TOMAS REYES RAU[)ALES- INVERSIONES ARIAS IN 

P. UNITARIO SUBTOTAL DESCTO. ISV 
(Lps) (Lps) (Lps) (Lps 

0.00 180,000.00 170,000.00 0.00 MASCARILLA 

39510004 
CANTIDAD 

MARC4 

PRESENTACION 

OBSERVACION 

tJMDAD JTEM 

UNIDAD 100000. 

REPRESENTA1ONES Y DISTRIBUcIONES PONCE, S. DR RL 

P. UNITARIO SUBTOTAL DESCTO. ISV TOTAL 
(Lps) (Lps) (Lps) (Lps) (Lps) 

MPORTADOR4 DE REPUESTOS YAUTOMOTORES 

P. UNITARIO SUBTOTAL DESCTO. . . 
(Lps) (Lps) (Lps) (Li 

1.70 170,000.00 0.00 

100,000.00 UNIDAD 

DISPOSABLE MASK 

1.80 180,000.00 0.00 

100,000.00 UNIDAD 

ZHONGJITANG 

1.90 190,000.00 0.00 

100,000.00 UNIDAD 

DISPOSABLEMASK 

0.00 100,000.00 

* Descripcion' MASCARILLAS QUIRURGICAS 

DESCARTABLES SEGUN ESPECIFICACIONES ADJUNTAS 

Y CERTIFICADOS SOLICIT.\DOS. CurnpleTodas 

°Desczipcion MASCARILLAS QUIRURGICAS 

DESCARTABLES SEGUN ESPECIFICACIONES ADJUNTAS 

Y CERTIFICADOS SOLICITADOS. CumpleTodas 

* Descripcion MASCARILLAS QUIRURGICAS 

DESCARTABLES SEGUN ESPECIFICACIONES ADJUNTAS 

Y CERTIFICADOS SOLICITADOS No Cumple 

F ER I AS( En valores 

ESPECIFICACIONES 

Para ser utihzado en: 

Comentarios: 

Solicitado Por: 

DIRECCION DEADMINISTR*CION, DISTRITO CENTRAL0  F.M. 

CoMR 
SLIM,NI  

Revi s.99 
INDIRAELIZABEI}ITORO CABALLERO

Elaborado Por: 
LAZARO DAVIDALVAREZAGUILAR 

Administrador CSJ 

ui 
PODER JUDICIAL HONDURAS 

SISTEMA INTEGRA DOADMINISTRATIVO FINANCIERO - SIAF- PROVEEDURIA 

CUADRO COMPARATIVO DE COTIZACIONES 
Solicitud de Compra N°: TEG-497-2020 

Pãgina: 00002 

Usuarlo: Iatvareza 

Fecha: 28/10/2020 

TOTALES POR OFERENTE ( Lps) 170,000.00 180,000.00 190,000.00 

TOTALES POR OFERENTE (ACUMULADO Lps) 270,000.00 319,000.00 340,00000 

Aprobado ( Lps) f1f Nk\  



CANTIDAD 

MARCA 

PRESENTACION 

OBSERVACION 

39510004 

0.00 300,000.00 380,000.00 0.00 

COMPUTADORAS V SERVICIOS, S. DE RI. DE CV.- COMPUSEF CORINFAR, S. A. DE C 

P. UNITARLO SUBTOTAL DESCTO. ISV TOTAL P. UNITARIO SUBTOTAL DESCTO. 
(Lps) (Lps) (Lps) (Lps) (Lps) (Lps) (Lps) (Lps). 

ITEM UNIDAD 

2.75 275,000.00 0.00 

100,00000 UNIDAD 

SIN MARCA 

3.00 300,000.00 0.00 

100,000.00 UNIDAD 

DISPOSABLE MASK 

3.80 380,000.00 0.00 

100,000.00 UNIDAD 

SUPREME 

100000. UNIDAD 0.00 275,000.00 

0 Descripcion MASCARILLAS QUIRURGICAS 

DESCARTABLES SEGUN ESPECIFICACIONES ADJUNTAS 

YCERTIFICADUS SOLICIT\DOS -NoC:r:!e 

°Descripcion' MASCARILLAS QUIRURGICAS 

DESCARTABLES SEGUN ESPECIFICACIONES ADJUNTAS 

Y CERTIFICADOS SOLICITADOS - No Cumple 

ESPECIFICACIONES 

MASCARILLA 

0 Descripcion= MASCARILLAS QUIRURGICAS 

DESCARTABLES SEGIJN ESPEC1F1CACIOES ADJ UNTAS 

Y CERTJF1CAD( SOI.IC!T,\nO - \'. (';-e 

Para ser utdizado en: 

Comentarios: 

Solicitado Por: 

DIRECCION DEADMINISTR ION, DISTRITO CENTRALS  F.M. 

INDIRAELIZABETHTORO CABALLERO
Eaborado Por: 

LAZARO DAVIDALVAREZAGUILAR 

COM 
SUMI 

Revis-o13 c..  " tflinistrador CSJ 

PODER JUDICIAL HONDURAS 

SISTEMA INTEGRA DOADMINISTRATIVO FINANCIERO - SIAF- PROVEEDURiA 

CUADRO COMPARATIVO DE COTIZACIONES 
Solicitud de Compra N°: TEG-497-2020 

Página 00003 

Usuario: alvareza 

Fecha: 28/10/2020 

TOTALES POR OFERENTE ( Lps) 275,000.00 300,000.00 380 000.00 ------zr". 

TOTALES POR OFERENTE (ACUMULADO Lps) 545,000.00 77° '°\ 619,000.00 720,000.00 

Aprobado ( Lps) ' 7/ , 



I E RTAS( En valores 

1.JNIDAD 100000. 4.40 440,000.00 0.00 0.00 440,000.00 4.54 454,005.00 0.00 0.00 454,000.00 

100,000.00 UNIDAD 100,000.00 IJN1DAD 

SIN MARCA WAYRAM 

MASCARJLLA 

CANTIDAD 
39510004 MARCA 

PRESENTACION 

OBSERVACION 

ITEM UNIDAD 

* Descripcion= MASCARILLAS QLIIRURGICAS 

DESCARTABLES SECUNESPECIFICACIONESADJUNTAS 

YCERTIFICOflnc SO.IClT '.flO' 

* Descripcion MASCARILLAS QUIRURGICAS 

DESCARTABLES SEGUN ESPECIFICACIONES ADJ UNTAS 

Y CERTIFICADOS SUI.ICITADOS - No CupIe 

ESPECIFICACIONES 

MEDITEKSA LECV 

RUNITARIO SUBTOTAL DESCTO 
(Lps) (Lps) (Lps) 

ISV TOTAL 
(Lps) (Lps) 

EBENEZER PUBLIIDAD 

P.UNITARIO SUBTOTAL 
(Lps) (Lps) 

DESCTO. 
(Lps) 

ISV TOTAL PUNITARIO 
(Lps) (Lps) (Lps) 

DESCTO. ISV. TOTAL 
(Lp ) (Lp ) (Lp ) 

Para ser utilizado en: 

Comentarios: 

Solicitado Por: 

DIRECCION 0€ ADMINISTRACION, DISTRJTO CENTRAL, F.M. 

INDIRA ELIZABEI}ITORO CABALLERO
Elaborado Por: 

LAZARO DAVIDALVAREZAGUILAR Administrador CSJ 

\k 

O?r A # 
-  

L PODER JUDICIAL HONDURAS 

S/S TEMA INTEGRA DOADMINISTRATIVO RNANCIERO - SIAF- PROVEEDURIA 

CUADRO COMPARATIVO DE COTIZACIONES 
Solicitud de Compra N°: TEG-497-2020 

Página: 00004 

Usuarlo: Iavareza 

Fecha: 28/10/2020 

TOTALES POR OFERENTE ( Lps) 440,000.00 0.00 454,000.00 

TOTALES POR OFERENTE (ACUMULADO Lps) 985,00000 1,073,000.00 720,000.00 

Aprobado ( Lps) fi 



TASO5RENJ 

JIRURGrC 

FORMATO DECOTIZACION PARA COMPRA MENOR 



Garantia del Producto (iridicar el tiempo de garantia) 



r I fi 
No. 3Z200402B.QMMOD73 

lic::. n 

type 
AppovecI 

Disposable Face Mcs 
MSSAUMPLOi, !SS-AUfPC2 
Stancard: 
EN 149:20D1 +AI :2009 

Fom-  OAT WM04. co. &rec;e 

Certfficate s H•oder:. •Qingzhou Maose.n MaChiflen/ 
Technology Co Ltd. 
The West o iingonasio:n :NOI1h Rood. 
Qinazhou Economic Deveiomen Zoro 
S.handcng. China 

Certfico.tion [CM 
Mark: 

Product: 
Modec (s): 
Venfiraton to 

reci cc b CE Dv'cch'e{;) 
R 20161425 tPersono Protective 

o:. t.. : v. .r.y icL. C". ;.LY •. 1.: T" 

'e T;- 

SCW 7,' (f !'1 'y ' 

c.:cr:r iC 1h L±CJ rcz 

Adi Zi d iiôr c 

CE r o.e:. 
rr)r r/ ,r; 

..- .f. .• 

lsuarce dcte: 03 AprF 2020 

ExpFry date; 01 April 2025 

Ere Ce.ricuzione Mcchne SrI 

4WO5 67O51 - c5 . rç'• 



Referenda Código CUBS 

1 42131602 

1 Cuestionarlo 

Descripció n 

ADQUISJCION DE MASCARILLAS 
QUIRURGICAS 
Comentarios del 
comprador: MASCARILLA 
QUIRURGICA ADJUNTAR 
CERTIFICADOS NECESARIOS 
PARA SU EVALUACION, ASI 
MISMO REALIZAR EL ENVf 0 DE 
MUESTRA. 

Valor total 

100,000.00 

Cantidad Unidad Prado unitar Valor total 

1.00 UN 100,000.00 100,00 . 



lEnDILLAnTAS 

VASCAR LLA 

ESECHABLE 3 PLIEGOS 



Detalles de mensaje 

Referenda interna: 

Desbripción del proceso 

De: 

Usuario: 

Fecha: 

Para: 

Referenda del mensaje 

Tipo de mensaje: 

Asunto: 

Texto de mensaje 

FJ-CM-GC-2020- 112 

ADQU1S1CION DE MASCARILLAS QUIRURGICAS 
REENCAUCHE Y D1STRIBUCION DE LLANTAS SA. 
DEC.V 
HECTOR ODDE FARM CASTAI1EDA 

I Minuto de tiempo transcurrido (29/10i2020 09:16:33 
AA4'UTC-06:0O) Central America) 

PODER JUDAL: 

HNI .MSG.I 2682 

General 

ANULACION DE OFERTA POR PRECIO 

Buen dia señores poderjucfci se s nothca que retirarros a oferta PJ-GGC-2O2O-112 por error en preco eA rrorrentode of ertar noes conveniente para Ia errpresa nddIantas, que 

por ende retirarros a of erta. 

sakidos cordias 



Detalles de mensaje 

Referenda interna: 

Des'cripción del proceso 

De: 

Usuario: 

Fecha: 

Para: 

Referenda del mensaje 

Tipo de mensaje: 

Asunto: 

Texto de mensaje 

PJ-CM-GC-2020-1 12 

ADQUISICION DE MASCARILLAS QUIRURGICAS 

REENCAUCHE V DISTRIBUCION DE LLANTAS S.A. 
DEC.V 
HECTOR ODDE FARM CASTAtIEDA 
22 Horas de tiempo transcurrido (28/10,2020 10:56:27 
Atv'UTC-06:00) CeritralAmerica) 

PODER JUDIciAL: 

HNI .MSG.12528 

General 

ANULACION DE OFERTA POR PRECIO 

Muy buenas tardes estimado apreciados señores de poder judicial un placer saludarles desearles éxitos en sus abores diarias. 

El motivo de este correo es para notificarles que hubo error en los precios en as mascarillas quirürgicas PJ-CM-GC-2020-112 ,PJ-CM-GC-2 

020-113 de antemano mil disculpas por el inconveniente. 

Saludos cordiales 



Detalles de mensaje 
// / 

PJCM-GC-2O2O-112 

ADQU1SICION DE MASCARILLAS QUIRCJRG 

PODER JUDICLL 
ARIEL ALBERTO MATAMOROS OVIEDO 
(ELABORADOR PROCESOS) 
47 minutos de tiempo transcurrido (2&/i'2O2O 11:O3O 
AA4UTC-O6:OO) Central Arnen; 

REENCAI.JO-IE Y DSTBUON DC WANTAS Sk DE CV; 

HNI .MSG.12532 

General 

RE: ANULACION DE OFERTA POR PRECIO 

 

Referenda interna: 

Descripción del proceso 

De: 

Usuarlo: 

Fecha: 

Para: 

Referencia del mensaje 

Tipo de mensaje: 

Asunto: 

 

Texto de mensaje 

Entenderia que retiran su cotizacion por tal problema? 

10/28/2020 10:56:27 AM REENCAUCHE Y DISTRIBUCION DE LLANTAS S.A. DE C.V 

Muy buenas tardes estimado apreciados señores de poder judicial, un placer saludarles desearles éxitos en sus labores diarias. 

El motivo de este correo es para notificarles que hubo error en los precios en las mascarillas quirUrgicas PJ-CM-GC-2020-1 12 

PJ-CM-GC-2020-113 de antemano mil disculpas por el inconveniente 

Saludos cordiales 



Teléfono: 9539-1760 / 2234-3424 

DISTRIBUCIONES VALENCIA 

RTN: 08011986138652 
Direcciôn Exac Col. Godoy calle hacia el FHIS casa #3 

Corréo'E.léc1 rónico: dvalenciacompras@gmail.com  
Pèrsoná Cbntàct Williams Villalta 

FORMATO DE COTIZACION PARA COMPRA MENOR 

N.de 
cotización 

Nombre de 
la unstitucion  

N° 
Proceso 
PJ-CM-GC- 

2020-112 

c. onicto 

Poder Judicial Ariel Matamoros 

Direccion 
t 

Telefono Correo Electronico 

Centro CIvico 
Gubernamental 

aamatamoros@poderjudiciaLgob.hn  22406567 

Lugar y 

fecha: 
Tegucigalpa M.D.C. 26 de Octubre de 2020 

DETALLE DE LO REQUERIDO 

Item Cantidad 

Unidad 
de 

Medida 

Tiempo . 
f 

odelo 

- 

. 
Marca Valor en Lempiras 

entrea 
Frecio Sub 

Total 
Total 

Unjtario 

100,000 UNIDAD 

- 

INMEDIATA 
MASCARILLAS 
QUIRURGICAS 
DESCARTABLES, 
SEGUN 
ESPECIFICACIONES 
ADJUNTAS. 
ADJUNTAR 
CERTIFICADOS 
SOLICITADOS. 

Disposable 
protective 

mask 

CHENXIN 
1.39 139000.00 139000.00' 

Valor en letras: ciento treinta y nueve mil lempiras 
0.00 139000.00 

ONCAE-F-O 1-COT 



Validez cle Ia cotización: 35 dIas 

Entrega: inmediata 

Garantla del Producto desperfectos de fâbrica. 

Forma de Pago: 

Nota: Esta cotización no es válida sin firma y sello, asI mismo se solicita no 
modificar este formato y Ilenar todos los espacios solicitados, especificar, 
fecha, modelo y marca. 

Firma y sello de Ia empresa 

ONCAE-F-O 1-COT 



I! (3 







1 Cuestionario 

       

 

duya 

   

irj là I stit ci 

  

  

recio como 

   

       

        

        

Referencia Código CUBS
- 

1 42131602 

Descripción 

ADQUISICION DE MASCARILLAS 
Q UIR URGICAS 
Comentarios del 
comprador: MASCARILLA 
QUIRURGICA ADJUNTAR 
CERTIFICADOS NECESARIOS 
PARA SU EVALUACION, ASI 
MISMO REALIZAR EL ENVIO DE 
MUESTRA. 

Cantidad Unidad 

1.00 UN 

Preclo unitarlo 

139,000.00 

Valor total 

139,000.00 

Valor total 

139,000.00' 



k 
ARS.& 

A55PJC ACOaTARU. 

INFORME DE CLASIFICACION POR RIESGO 
DE DVSPOSITIVOS MEDICOS 

La Agenda de Regulación Sanitaria y a Dirección De Disposltivos Medicos y Otros Dispositivos de nterés Sanitarlo, en uso de 

sus facultades que a ley le confiere, con fecha: 29 DE MAYO DEL AfJO 2020 y  No. de expediente de clasificaciOn: 

ARSA-0520-CDM-0744, resuelve conceder el trdmite de CLASIFICACION POR RIESGO SANITARIO EN LINEA al Dispositivo 

Medico(s) descrito(s) a continuaciôn: 

DESCRIPCION DEL DISPOSITIVO MEDICO 

Dispositivo 
Medico (s) 

Nombre del Producto: DiSPOSABLE FACE MASK 
Nombre Genérico: MASCARILLAS QUIRURGICAS DESECHABLES 
Código internacional: UMDNS, 12477 
Titular del producto: ZHEJIANG TIANJI BIOTECHNOLOGY Co. LTD / CHINA 
Fabricante: ZHEJIANG TIANJI BIOTECHNOLOGY Co. LTD / CHINA 

  

CAJA DE CARTON CONTENIENDO 50 UNIDADES DENTRO DE UNA BOLSA DE MASCARILLAS 
Presentación QUIRURGICAS DESECHABLES 

Comercial Forma de PresentaciOn: UNIDAD 
Empaque Secundario y  Primaria: CAJA DE CARTON 

Informaci6n 
del solicitante 

Sociedad o Empresa: DISTRIBUCIONES VALENCIA 
Representante Legal: WILMAN DANILO MORALES ZELAYA 

Otros Observaciones: NINGUNA 

Con base en a combinaciôn de criterios tales como, duración del contacto con el cuerpo, grado de invasiOn y efecto local 
contra efecto sistCmico, se clasifica el Dispositivo Medico antes descrito de Ia siguiente manera: 

CLASE I: SON AQUELLOS DISPOSITIVOS MEDICOS DE BAJO RIESGO, SUJETOS A CONTROLES GENERALES, NO 

DESTINADOS PARA PROTEGER 0 MANTENER LA VIDA 0 PARA USO DE IMPORTANCIA ESPECIAL EN LA PREVENCION 

DEL DETERIORO DE LA SALUD HUMANA Y QUE NO REPRESENTAN UN RIESGO POTENCIAL NO RAZONABLE DE 

ENFERMEDAD 0 LESION. 

Vigente hasta: 
29 DE NOVIEMBRE DEL 2020 

Er nirtud cIA Esiado de Emernenos Sanitorlo pcn' Coronovnus (COVIDI9) declarado medonte Decrero EjecuEno PCM-005-2020. nuts ouiorizadAn en de caracter 

reelporal y estord nigente pot ci lArmmct gun dure In Emergenco Sonitaris hunts pm secede (60) Alas hdblen. a parer del primer dus tntbl), una nez termrmdo ci 

tOads de Ernergencia tonilsruc. Periods en el cusi Unted deberd adjurnor is presente autoriz000n completor In docurnentociOn en oripinoi parc) presentcnin en in 

AREA en cans de no hoceris Ia outordonibn quedord canceiada. 

La eminice ne) presume certihcado Is irnpresidn en noporte Uses en tine reproducoOn dci documents orignai que cc encuentro er formats electrOnco. cucjc 

repreucntad5n dgIlo eons dc dens cutenticidocl. Inteariclod no repudlo. Is anterior con lundornento en ci Decreio Ejeculivo PCM0l6202ll.11culs 02, Arliculo 7 de In 

Le sobre Fnmcs tlecirAnicos refornicido mediante Decreto Leglslativo 332020 Articulo 38 inciiis A'. 

El INEORME DE CLASIFIc.ACION POE RIESGO oqu outorizads podrd en cnalquler memento ncr cancelado si ci products results ncr norms p no-neguro en km condicionen 

normoles de usc: gun se hate demsutrado que ci products no en teraptuticamente eflcaz: cuando cc demuentre pun ci products no Acne Is composiclAn cusnElativs 0 

cnalilotvo outorizods a cuonos cc Incumplon Ian garontios de colidad entabilidad eutablecdan en on enped'ricaoaneu dci fabriconte o cuondn e products cc 

comnroolce C) cindiclr.ntrn difetentes con Ion que fue aprobado. 

DRA. EVELIN HERNANDEZ 
DIRECTORA DISPOSITIVOS MEDICOS 

Y OTROS DISPOSITIVOS DE INTERES SANITARIO 

4 /4 



N ARSA 
AGENCIA DE REGULACION SANITARIA 

\fcrdQ  



RTN: 08019017953000 

ecarranza@sinergiahn .com  CQrreo 

9981-6659 Téléfono: 

DROGUERIA SINERGIA/ 

DirecdôhExac Colonia Modelo, esquina opuesta a Rest. Las Tejitas 

ersona Ôntac Emilio Carranza 

FORMATO DECOTIZACION PARA COMPRA MENOR 

N°de 
cotización 

N° 
Proceso 
PJ-CM-GC- 
2020-112 

Nombre de 
Ia institución 
Poder Judicial Ariel Matamoros 

Telefono -. Dureccion - 
-t - . - &--- ' - 

'Correo Electronico 

Centro CIvico 
Gubernamental 

aamatamoros@poderjudiciaI.gob.hn  2240-6567 

Lugar y fecha: Tegucigalpa, 01 de octubre de 2020 

DETALLE DE LO REQUERIDO 

• 

Item Cantidad ; de de - 
Medida 

, .Lempiras 

cripci&i1 Precic5 Sub Total 
entrega Urntario

,1
Total 

100,000 UNIDAD 
INMEDITA 

MASCARILLAS 
QUIRURGICAS 
DESCARTABLES, 
SEGUN 
ESPECIFICACIONES 
ADJUNTAS. 
ADJUNTAR 
CERTIFICADOS 
SOLICITADOS. 

Disposable 
Protective 

Mask 

Zhongjitang 1.50 150,000.00 150,000.00 

Valor en letras: Ciento cincuenta mil lempiras exactos. ISV 0.00 150,000.0 '  

ONCAE-F-O 1-COT 

/ 



• C : 

Validez de Ia cotización: 30 dIas 

Entrega: Inmediato 

GarantIa del Producto: 30 dIas 

Forma de Pago: SIAFI 

Nota: Esta cotización no esválida sin firma y sello, asI mismo  se. so,I'cita no 
modificar este formato y Ilenar todos los espacios solicitados, especificar 
modelo y marca. 

INER '1TJA 
Firma y sello de la empresa 

ONCAE-F-O 1COT 



AGENCIADE REGULACIOF. SANITAPTA * * *  * * 

A)
AGThCADE REGUIACION SANTtA21A 

ING. YARO'CACE'RES TER' 
/ - 

DIRECTOR DISPO,SITIVOS MEDIC 

SPOSITIVOS, DE(INTERES SANITARIO PORLEY 

N'IEDIANTE ACUERDO NO. 029-2020 

AGENCIA DE REGULACION SANITARIA 

Y OTROS 

INFORMEDE 
CLASIFICACION POR RIESGO SANITARIO 

La Agenda de Reguladbn Sanitaria .la Dicecdón De DispositivosMédicos Otros Dispositivosde'lnteres Sanitario. 

en usa desus focultades que'la le le confiere, con fecna:.2 DE OC1TUBRE DEL..AO 2020 .U'No.  de expediente de 
dasi cacion ARSA 0920 CDM 0319 resuelve conceder ci tramite de Clasmcacion par Riesgo al Dispositi o 

Med ca(s) de an o(s a continuaoon 

DESCRIPCION DEL DISPOSITIVO MEDICO 

Dispositivo 
Medico (s) 

 

Nombre del Producto: MASCARILLA DEPROTECCION PERSONAL 
Nombre Genérico: MASCARILLA DE PROTECCION PERSONAL 
Codigo nte naconal UMDNS 12477 
Titular ad roducto GUANGZHOU ZHONGJITANG MEDICAL EQUIPMET CO LTD / CHiNA 
Fobricante: GUANGZHOU ZHONGJITANG MEDICAL EQUIPMET CO., LTD / CHINA 

   

Presentación 
Comercial 

Información 
del" 

s&icitante 

 

CAJA DE. CARTON CONTENIENDO 50 UNIDADES DE MASCARILLAS DE PROTECCION 
PERSONAL 
Forma de Presentacidn: UNIDAD 
Emoaque secunda a Primano CAJA DE CARTON 

  

 

• Socieddd a Empresa: INVERSIONES GRUPOSINERGIA 
Rep esen ante Leaal ELENA JEANNETTE PADILLA RODRIGUEZ 

   

Otros Observaciones: NINGUNA 

  

Con base en a comhinación de criterios tales coma, duracibn del 'contacto con el cuerpo, grado de invasion 
e ect local cant a e ecto stemico s cia ifca ci DsoositiEo Meaico antes descrito de Ia sguiente mane a 

CLASE I: SON AQUELLOS DISPOSITIVOS MEDICOSDE BAJO RIESGO, SUJETOSACONTROLES GENERALES, 

NO DESTINADOS PARA PROTEGER 0 MANTENER LA VIDA 0 PARA USO DE IMPORTANCIA ESPECIAL EN LA 

PREVENCIÔN DEL DETERIORO DE LA SALUD HUMANA Y QUE NO REPRESENTAN UN RIESGO POTENCIAL 

NO RAZONABLE DE ENFERMEDAD 0 LESION 

Vigente hasto:. 

2 DE ABRIL DEL :2021 

El INFOP.ME DE CLASIRCAOON POP PIESGc cqu)nutorizaao podra en cuoiqLsr'rnomento ser'canc&oao sia! producto resuto set noovoo no 

e a -n es usa q s 'rauc d m s rico cc e D 00) 10 no aceut amen e cc oc cc oem e n 0 

roaucto to Eons a composnión cucnt)tctrvo 0 cualrtctrvc cutoraaco acuondose incumpianrcs ocrcnt)os cc coirdaci estobilicadestablsoocs 
cs espeonconones del iconcente a cuando ci producto  Sc carnerociice en condiocnes diferentes conies poe foe aprobocro 

CALLELOS ALCALDES, FRENTE:A CITY MALL COMAYAGTJELA, HONDURAS, CA 
WWW.ARSA.GOB HN 



1 Cuestionario 

lricluya: 

Referenda Código CUBS Descripción 

red como ndlque a iristitUct 

    

Valor total 

150,000.00 

Valor total Cantidad Unidad Precio unitario 

1 42131602 ADQUISICION DE MASCARILLAS 
Q UI RURGICAS 
Comentarios del 
comprador: MASCARILLA 
QUIRURGICA ADJUNTAR 
CERTIFICADOS NECESARIOS 
PARA SU EVALUACION, ASi 
MISMO REALIZAR EL ENVIO DE 
MU ESTRA. 

1.00 UN 150,000.00 150,000.0

,

,, 

'zo 



Disposable Daily Face Mask 
CE Certified I 3-Ply  I Qualified Quality I 

• Mask Material: 
1. Outer layer: water resistant non-woven fabric, filter large 

particles. 
2. Middle layer: melt-blown fabric, high efficiency filter, stop 

smallest particles, barrier to germ. 
3. Inner layer: soft comfortable, resists moisture, skin-friendly 

absorbent non-woven fabric. 
4. Soft comfortable elastic ear loop to safely hold and secure 

mask 
5. Adjustable nose clip 

• Mask size: 17.5cm x 9.5cm 
• Package: 50pc/box, 2000pc/carton 
• Carton size: 50.5 x 41 x 34.5cm 
• Style: nose and mouth mask, 3 layer, earloop, flat 
• CE certified, good quality 
• Non-medical, non-surgical, disposable, one time/single use, for daily 

use by common people 
• Complies with China daily protective mask standard GB/T32610-

2016 
• Particle filtration efficiency (PFE) ~ 95% 
• Low breathing resistance 







Issuance date: 26 March 2020 

Expiry date: 25 March 2025 

Roewc 

hncoi expert 

ApOrove; 

ECM Sen:e Cteci-y 

;OC; born 

/ 

CE CERTIFICATE  

FOfTfl OAT lDMQ1 veior . &tectie ince Morcr 6th, 2020 

 

Certificate of Compliance  
No. OB2iDO326EGZM00053 
Thnj Confruck3n r. 

Certificate P  

Holder: 
Guangzhou Zhongjitartg Medical 
Equipment Co, Ltd. 
Guongzhou. Huou District Tonbu Town, Bajtong 
Industrial lone. No. I Street No. 11. Guangzhou. 
Guongdong Province, china 

Certification ECM 
Mart: 

Product: Disposable protective mask (Not Sterile) 

Model(s): zjt0l 

Verification to: Standard: 
EN 149:2001+AI:2009 

reiated to E Direckve(s): 
P 2Ol 6/425 (Personal ProtectIve Equiprnent} 

Remc3tk he 3:curnet b'ja4 a 'p b3 C% f iC! 1C1" 
trn ttat ed ror h+ rr p' '_ lu a cftr' 'or, 

the ECM c thz Mcvt. fl cm't, mark azv - ar ae rdf,d ct th '--- 
a o he ECW rr,ar cau' ih tO )rri 

at fc'rnaa'-  ara Cta. .tLOhO"-  aro jt th' M' -nq 

The maruc,ç1uga t' re irlbte tot he CE Morkirvj.procer. ihe cocumer;! -ca aeer 
caued Ofl tnt? bacLc a! the tadan on ECM Vatorucrry Mod tot the cnt;fcaar ci 

ECx t-vi jvct,-v th www f ert! C 

D1  

Ente CerIificaione Macchtne Sri 

Va Co B-e!;c. 243 Lao. Cos;eo a Senovote 0023 Vatur oaaia (80 IT/Ut 

-j -i- , cc (;-rnocrr;vt M 



gerenciaventas redipohn .com orreo Electróni 

Teléfon 32692103/22214849 

Representaciones y Distribuciones Ponce (REDIPO) 

08019012466571 

irecci FINAL DEL BOULEVARD MORAZAN 

Persona :ntac Roman Ramos 

I

FORMATO DE COTIZACION PARA COMPRA MENOR 

!&côtiiación N 

22 

Proceso 
Poder Judicial Ariel Matamoros PJ-CM-GC- 

2020-112 

Direccion Telefono JCoreo EIectrnicog 

Centro CIvico 
Gubernamental 

aamatamoros@poderjudiciaLgob.hn  2240-6567 

Lugar y 
fecha: 

TEGUCIGALPA 23 DE OCTUBRE DEL 2020 

DETALLE DE LO REQUERIDO 

Item Cantidad 
M 

Valor:en Lempiras 

Sub Total Prio, 

100,000 UNIDAD 
INMEDITA 

MASCARILLAS 
QUIRURGICAS 
DESCARTABLES, 
SEGUN 
ESPECIFICACIONES 
ADJUNTAS. 
ADJUNTAR 
CERTIFICADOS 
SOLICITADOS. 

17.5X9.5 
STANDARD EN 
149:2001 
+A1:2009 

DISPOSABLE 
MASK 

1.70/ 
/ 

170,000.00 170,000.00 

15%IVS NO PAGA 

170,00007 Valor en letras: CIENTO SETENTA MIL LEMPIRAS NETOS TOTAL 

ONCAE-F-O 1-COT 



MASK /1 

(I  
-4 

COMPrA 
\. SUMINgST 

c 
LT 

Validez de Ia cotización: (30 DIAS) 

Entrega: (INMEDITA) 

GarantIa del Producto: (30 DIAS) 

Forma de Pago: CREDITO 30 DIAS 

Nota: Esta cotización no es válida sin firma y sello, asI mismo se solicita no 
modifucar este formato y Ilenar todos los espacios solicitados, especificar, 
fecha, modelo y marca. 

Firma y sello de Ia empresa 

ONCAE-F-0 1-COT 



COMPRA 
\ . SUMINI 

Cuestionario 

reclos de Is ofer lncluya el prado corno lo indique a lnstltuciO 

      

Valor total 

170,000.00 

Valor total 

170,000.00 

Referenda Código CUBS 

1 42131602 

Descnpcion 

ADQUISICION DE MASCARILLAS 
QUIRURGICAS 
Comentanos del 
comprador: MASCARILLA 
QUIRURGJCA ADJUNTAR 
CERTIFICADOS NECESARIOS 
PARA SU EVALUACION, ASI 
MISMO REALIZAR EL ENVf 0 DE 
MUESTRA. 

Cantidad 

1.00 UN 

Precio unitano 

170,000.00 



Certificate of Module C2 production monitoring for 
equipment within the scope of Personal Protective 
Equipment Regulation (EU) 20161425 Category 111 

FPC Certificate No.: CE-PC-200316-055-FPCA 

Certificate Guangzhou Powecom Labor insurance Supplies Co.., Ltd 
holder Floor 1 3 and 4 Buildrng I No 43 TuanJie Road Xtnya Street 

Huadu District, Guangzhou City, Gu.arigdong Province, P.R. China 

The scope of the The manufacture of respiratory protective device 
certification for 

See annex for articles covered by this certticate 

Validity from: 2020-04-28 

To: 2021-04-27 

CCOS Certftication Services Limited in its role as a Notified Body for PPE Regulation, is monitoring that the 
manufacturer is producing PPE in conformity with the t:pe described in the EU type-examination certificate and 
associated technical file and which satisfies the; Essential Health and Safety Requirements of the Regulation. 
The equipment covered by this certificate is listec in the accompanying schedule. This certificate is not complete and 
has no validity without the accompanying schedule and revision index. 
The manufacturer is hereby authorizeJ te affn our Notified Body number, 2834, to each item of PPE mentioned in the 
schedule which accompanies this certificate whibt this certificate remains valid. 
This certificate and the accomparviriç schedule remain the properly of CCQS and maybe withdrawn or revised at 
any time if CCQS considers that the equipment is no longer in conformity with the requirements of the Regulation. 

Approved by Ireland 
G trtmet 

as a Ntotified Budy 
for CE Marking Noi834 

1 * * Owen BIar*-  Qirctor 

CCQS Certification Services Limited 
Block 1 Blanchardstown Corporate Park, Ballycoolin Road, Blanchardstown, Dublin1--
D15 AKK1. Ireland 
Tel: +00 353 1 588 6920 Website: www.ccqs.couk E-mail: infoccqs.ie Page 1 of 2 
If in any doubt about the integrity of this certificate, please contact CCQS by email to verify. (Fm22o-c1, Rov.1) 

C 



E 
Page 2 of 2 

Schedule of Module C2 production monitoring for 
equipment within the scope of Personal Protective 
Equipment Regulation (EU) 2016/425 Category Ill 

Schedule to CCQS FPC Certificate Noi CE-PC20Q3l6055-FPG-A 

Product reference and description Reference standard --. 

Particle filtering half masks Model 9502 EN 149 2001 + 

Certificate Revision, Revision details Reviion /de .. 

1 * _*. 
2020424.

*  
* *  * .' 

A Initial issue .. 

\' '---..r \, /;1 
'4t 

This schedule has no validity without the accompanying certificate. 
This schedule and the accompanying certificate remain the property of CCQS and 
maybe withdrawn or revised at any time ii CCQS considers that the equipment is no 
longer in conformity with the requirements of the Regulation 

CCQS CertifIcation Services Limited 
Block I Blanchardstown Corporate Park, BaHycoolin Road, Blanchardstown, DublinI5, 
D5 AKK1, Ireland 
Tel ~00 353 '1 588 6920 Website www ccqs co uk E mail nfoccqs e 



RME DE CLASIFICAC1ON POR RIESGO 
IE DISPOSITIVOS MbJCOS 

 k tccn De Do Nic j QNc tro ithfe. Srt 

1j k tecr 5 DE JUUO DEL A0 D2O N. £$e rni 

e d' CACC* PR RSGC SA4TAR E NA 1 C4WrW: 

e4&SCAtILL& DESC&RT&( 
'tTh& :,•f* MASCARILLAS QURURGI(AS DFCNA&ES 

r ç & FJJtAN L1AN( APPAflAT;)CO LTD .cHtNA 
F - r UAN UsANG ADPAPATUS CO LTD !f44NA 

C&J&O€ 4RTO COTtMEM0O Q  tIN DADES 0€ M $CAflLLAS DESECMABtES 

I CAJA DC cA1TDNtOLSA 

iDER $.*MLt€L DOMtNCUE2 ARMENT0 

Or LA SCAPtLL& AUTONZAOA NO ES DE USO MECCO, HOSP$TALARrQ, SEG1N LAS 
DEL RO0UCTD (USO G€FAL 

E' zr CT 1 r'r- r -j 
Dvc M> wry rnij 

CLASS L SON A1JVJOS  SPOTIvOS P4EO4COS OF !AJO ctitsoo, 5ti €705 & COMTNCJ.LS GNEPAL5, NC) 

DESTADCS &R* TOER 0 aNTENFO LA V1C)A C) PAOA USC) OF iP4{QflTANE)A t ECIAL tN I PD 1ACl( 

DEL DCTE)OO D( LA SAIJJO HUAtANA V QUE MO 1pqcsNrAN TN RICG0 POTENC2&L NO R&ZOMAf1E DC 
€1ERMED&O 0 LESION 

Lt'rttv -j'C 

15 DE ENERO DEL 2021 

ESIEUN P$ERNANDEZ 
Dfl CIOflA DIIPOSTTVOS MDCC)5 

QTflOS OsifivO EN hTtqfs 5ANFAO 



FORMATO DECOTIZACION PARA COMPRA MENOR 

tiación 

172 

Nombre  de  Ia unstitución 
-. S  

N° :P(oceso Contacto 

Poder Judicial Ariel Matamoros PJ-CM-GC-2020-112 

Coireo EIónico i1éfdio5. Dicción 

Centro CIvico Gubernamental aamatamoros@poderjudici 
aLgob.hn 

2240-6567 

Lugar y fecha: TEGUCIGALPA, 26 OCTUBRE 2020 

NOMBRE DE LA EMPRESA/PROVEEDOR 
IMPORTADORA DE REPUESTOS Y AUTOMOTORES, S. DE R.L. (IMARE) 

RTN: . :. . . 08019995366046 

Dirécción Exacta: 5 AVE 8 Y 9 CALLES, COMAYAGUELA 

Correo..'Electrônico: . : imarehnhotmai1com 

Persona :Cóntacto' . KARINA EUCEDA 

Teléfono:. . . (504) 2220-1973/74 2237-9219 9731-2622 

DETALLE DE LO REOUERIDO 

Item 

'Unidad 
-J ' 

eNeaida 

Tiempo - Mai ior Lrniras 
-- -J - - 

entrega- T 

- 
Precio 

Unitr10 

Descripcion . Total 

1 100,000 UNIDAD INMEDITA MASCARILLAS QUIRURGICA 
DESCARTABLES, SEGUN 
ESPECIFICACIONES 
ADJUNTAS. 

ZHONGJITANG 1.80 180,000.0.' 

Valor en letras: CIENTO OCHENTA MIL LEMPIRAS EXACTOS. TOTAL L.180,000.0O 

Validez de Ia cotización: 15 DIAS HABILES 

Entrega: INMEDIATA 

Garantla del Producto: PRODUCTO NUEVO 

Forma de Pago: SIAFI CONTADO 

V 

Nota: Esta cotización no es válida sin firma 
modificar este formato y Ilenar todos los e 
fecha, modelo y marca. 

asI mismo se solicita no 
soIicita4s especificar, 

BSI 
Blosequridad IMARE 

ello de Ia empresa 

ONCAE-F-O 1-COT 



1 Cuestionano 

      

 

e precios cle Is ofeil 

 

3ndua i preclo corno 

 

o indique 

 

a Instttucón 

       

Valor total 

180,000.00 

Rferencia Código CUBS Descripción 

ADQUISICION DE MASCARILLAS 
Q UI RU RGICAS 
Comentanos del 
corn prador: MASCARILLA 
QUIRURGICA ADJUNTAR 
CERTIFICADOS NECESARIOS 
PARA SU EVALUACIÔN, ASf 
MISMO REALIZAR EL ENVIO DE 
MUESTRA. 

1 42131602 

Cantidad nidad redo unitario Valor total 

1.00 UN 180,000.00 180000.0/' 



engzhou zhongj i tang Med i ca I Equ I pment Co., Ltd 



Gu*n&zhou zhn&jitrt icL Equprt .. Ltd 

Nyte OAT 12.M04. r4on 00. etinofte ece Moch 6, 2020 

 

Certificate of Compliance  
No. 0B200326EGzMocxs3 

30 Ca ,r ft op 

Cerilficate s 
Holder: 

Guongzhou Zhongjitang Medical 
Equipment Co., Ltd. 
Guartghou. Huodu Dinct, Tonha Town. Bojiong 
tndustriol Zone. No. Street No, 1. GuorgTtou, 
Guongdong Province, china 

Certification ECM 
Mark: 

®\ 

  

Type 
Approved 

 

   

    

Product: 

Model(s): 

Verification to: 

I 

Disposable protective mask (Not Sterile) 

zjtOl 

Standard: 
EN 149:2001+AL2009 

reia1d to E Dkective(s): 
R 2016/425 (Personal Priec1ive Equipment) 

Tv ovaavner rev eev vveect err C vrrrvaory xee crC upcv'r reoerrT vi ire '4cTuivr. 3 
cc. xevarr ir01 ttvc frr4' mnftircccn ria&rcrd Tic ire ii ccaiuer cc ice aCiccr,' 

cc ftc' CV Cect cccccr wv the c rctrrrrcccy - 'eel ectar. ccc' cci otftced ice re cc,c 
c.icaiccdrccft ii Ccc ICe coMic a- 4c veccccv ceo 'c ccc 

rc,-yv vicTor cnn c r$ccccr'rvn racer Ire 'ic.iC'3 

ire v'c.4rcciccec ft path Mv ftir Cl Mcemnn piece. Tics ccccceri 'in teen 
scevijer,  cc' i-cce ccl nrc c'rprcc cci ICe levy Mccc icc rn-C vefcerlqnr ccl 

cee. ftGa,lCe. 'v-c .3 rccccccc 0' 'cc-cc cc 

inuance date: 20 May 2020 

Expiry dole: 19 May2020 

Apçc ccc 
Mrchr,ec. acen- ICrcc 'cev Drecic 

Enle CerlEtcaclone Macchine Sd 
va Ca OeM,. 243 M,c Casre4-cr Scrnnccctv - 42053 \M4curnoqçc-cn 1001 -. TALl 

3T3I51 54 'Tftc (73 'ft 'it 'necccr ca c'cwce" e 

C 
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CERTI PICATE 

7 i'9çi 

h: 

h' i::,': 

h::'p:',: 
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fl::it ñ 'r3ir 

Product cert -F i ca 
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Actual picture of mask 
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Chinese version box 
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Guangzhou Zhongji Mediel Equipment Co.. Ltd 

I'1 t5O5*4O7*35O 

7NLF J 505* Q7*345 

tZ. 

f: 2000R (50X40) 
2020.04.18 
GB/I 326102016 
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Poder Judicial 

Centro Civico 
Gubernamental 

Lugar V 
fecha: 

aamatamoros@poderjudicialgob.hn  2240-6567 

Valor en letras: Ciento Noventa Mu Lempiras Exactos. L.190,0O00O 

100,000 UNIDAD 1 L1.90 MASCARILLAS 
INMEDITA QUIRURGICAS 

DESCARTABLES, 
SEGUN 
ESPECIFICACIONES 
ADJUNTAS. 
ADJUNTAR 
CERTIFICADOS 
SOUCITADOS. 

L.190,000.00 

t 

a 

FORMATO DECOTIZACIÔN PARA COMPRA MENOR 

Inversiones Varias 
RTh 08011965093221 

Bo Morazan, calle de Ia salud L y M #2 

Cooetrónfco unversionesvarias2oll@gmail corn 

Persona ontçto 
- - 

Alexis Tomás Reyes 

TeIéftO ' 97901253 

DETALLE DE LO REQUERIDO 

ONCAE-F-O 1-COT 



váiià SEfl;T 

lenar todos 

MTS V 
C, SUMINSTROS 

Validez de Ia cotización: (15 dIas hbi1es) 

Entrega: (Inmediata) 

Garantia del Producto: (Certificado) 

Forma de Pago: SIAFI 

Nota:  E 
modificar 
eçha 

sta cotización no 
rmato 

o y marca; 

solicitand 
ëspacios soil Q& 

Firma y sell 

NVAR 
LIerIonc Vrtas 

w - 
cgatpa H.nduras 

ONCAE-F-O 1COT 



Cuestionario 

  

 

Jsth de predos de (a ale  

  

  

redo coma Ia indlque Ia Iristltuciàn 

   

Valor total 

190,000.00 

Referenda C6digo CUBS 

1 42131602 

Desciipción 

ADQUISICION DE MASCARILLAS 
QUIRURGICAS 
Corn entarios del 
comprador: MASCARILLA 
QUIRURGICA ADJUNTAR 
CERTIFICADOS NECESARIOS 
PARA SU EVALUACIÔN, ASf 
MISMO REALIZAR EL ENVfO DE 
MUESTRA 

• Cantidad Unidad 

1.00 UN 

Preciounitarlo Valortotal 

190,000.00 190,000.0 

r\VC1 



MASCARILLA QUIRURGICA 

IrJa 



)
FORMATO DECOTIZACION PARA COMPRA MENOR 

-!' 
cotzacion 

NdéT 
a-Ia institucion  

- ±_*- - 
Proceso 
PJ-CM-GC- 

2020-112 

Poder Judicial Ariel Matamoros 

Direccion Correo Electronico 
- 

TeIefono 

Centro CIvico 
Gubernamental 

aamatamoros©poderjudicialgob.hn 2240-6567 

Lugar y 

fecha: 
TEGUCIGALPA 25 DE OCTUBRE 

NOMBRE DE LA EMPRESA/PROVEEDOR 

COMPUSER. 

RTN 05019003075248 

Direccion Exacta BLVR MORZAN FRENTE A SERMAY 

Correo Electronico Carlosavila@compuser hn 

Persona Contacto CARLOS AVILA 

Telefono 97935937/22170200 

DETALLE DE LO REQUERIDO 
-8• ii 
Itemantidad 

tiJJnudad - JTiempo - 

.. .- 
- -Mode10 

r -- 

Descripcion -. 

- 
LMarca VaIor en Lempiras  

e 
Medida ntreg 

PrecioSub 
u?i T&I 

Tot& 

1 100,000 UNIDAD 
INMEDITA 

MASCARILLAS 
QUIRURGICAS 
DESCARTABLES, 
SEGUN 
ESPECIFICACIONES 
ADJUNTAS 
ADJUNTAR 
CERTIFICADOS 
SOLICITADOS. 

2.75 275,000 275,000 

Valor en letras: EXE 275,000 275,000 

ONCAE-F-O 1-COT 
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A COMPRS V  
sUMt °  

'C4  
L P4 

Firma y sello de Ia empresa 

- - 
--- ;- :,, ;  

Validez de Ia cotización: (10 dIas hábiles) 

Entrega: (INMEDIATA) 

Garantla del Producto: (indicar el tiempo de garantla) 

Forma de Pago: CREDITO 0 CONTADO 

Nota: Esta cotización no es válida sin firma y sello, asI mismo se solicita no 
modificar este formato y Ilenar todos los espacios solicitados, especificar, 
fecha, modelo y marca. 

ONCAE-F-O 1-COT 



1 1  Cuestionario 

ista de preclos de Is alerts redo coma a indique Ia lnstltución 

Valor total 

275,000.00 

'Referenca Código CUBS Descripción 

ADQUISICION DE MASCARILLAS 
QUIRURGICAS 
Comentanos del 
comprador: MASCARILLA 
QUIRURGICA ADJUNTAR 
CERTIFICADOS NECESARIOS 
PARA SU EVALUACIÔN, ASI 
MISMO REALIZAR EL ENViO DE 
MU ESTRA. 

1 42131602 

Cantidad Unidad Preclo unitarlo Va lortota 

1.00 UN 275,000.00 275,000.00/' 
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INFORME DE CLASIFICACION POR RIESGO 
DE DLSPOSITIVOS MEDICOS 

La Agenda de RegulaciOn Sanitaria y Ia DirecciOn De Dispositivos Medicos y Otros Dispositivos de nterés Sanitario, en uso de 

sus facultades que a ley le confiere, con fecha: 17 DE SEPTIEMBRE DEL A1O 2020 y  No. de expediente de clasificaciOn: 

ARSA-0920-CDM-0104, resuelve conceder el tràmfte de CLASIFICACION POR RIESGO SANITARIO EN LINEA al Dispositivo 
Medico(s) descrito(s) a continuación: 

DESCRIPCION DEL DtSPOSVO MEDICO 

Nombre del Producto: MASCARILLAS QUIRCJRGICAS DESECHABLES (NON-MEDICAL) 
Nombre Genérico: MASCARILLAS QUIRURGICAS DESECHABLES 
COdigo internacional: UMDNS , 12458 
Titular del producto: JINHUA GANLIANG RIBBON CO., LTD/CHINA 
Fabricante: JINHUA GANLIANG RIBBON CO., LTD/CHINA 

CAJA DE CARTON DE 50 UNIDADES DE MASCARILLAS QUIRURGICAS DESECHABLES 
Forma de Presentación: UNIDAD 
Empaque Secundarlo Primarlo: CAJA DE CARTON 

Sociedad o Empresa: COMPUTADORAS Y SERVICIOS S. DE R. L. 
Representante Legal: NOE BOANERGES OLIVA GUERRA 

Dispositivo 
Medico (s) 

Presentación 
Comercial 

Información 
del solicitante 

Otros Observaciones: NINGUNA 

Con base en Ia combinación de criterios tales como, duración del contacto con el cuerpo, grado de invasiOn y efecto local 
contra efecto sistémico, se clasifica el Dispositivo Medico antes descrito de Ia siguiente manera: 

CLASE I: SON AQUELLOS DISPOSITIVOS MEDICOS DE BAJO RIESGO, SUJETOS A CONTROLES GENERALES, NO 

DESTINADOS PARA PROTEGER 0 MANTENER LA VIDA 0 PARA USO DE IMPORTANCIA ESPECIAL EN LA PREVENCION 

DEL DETERIORO DE LA SALUD HUMANA V QUE NO REPRESENTAN UN RIESGO POTENCIAL NO RAZONABLE DE 
ENFERMEDAD 0 LESION. 

Vigente hasta: 

17 DE MARZO DEL 2021 

En urrrud del Eslcrclo de Emergenclo Sanitaria par Cororrovirus (COVID-r9) der:lorado merliorte Docreto Eecu0vo PCM005-2020, onto autoriaocOn os de cardcter 
temporal j  estara ugente par ci termirro gee dare a Emerçjerrrcia Saritoria p hasta par tomato (60) dios hdbiles; a tarOr del primer dia hObl, ma vet terrrrinado el 
Entado do Emergeocia Santarla Periods en ci oval Usted cehera odjnra Ia prescott outoroacion  ccmpletar a dacumentacian en original para presentarla en Ia 
ARSA u en case do no hacerlo la outorlzaciOr- guodard oaricmacic, 

La emeOr del presente cerlifcoclo p Ia mprosiOrr or soperrte hsico en one reprroduccihn del documento original pee an 000uertra on armato electrdnica, cuga 

represe000con dlatal gaza ae plena autentccrod, irtegrdod u no rspsoo: Ia onierar car fundamento en el Decreta Ejecutivo PCht-Oth-2020 .Articuto 02. Articula 7 de a 
Len scrhre Frmas Elecrronrcas refarrnado medonte Decrero Lnr-inlflVo .3-2020 Articulc 30 irrino 'A. 

El INFORME DE CLASIrCACION POP RIESGO aqui cutoreoclo padr3 err cuolqumr nrarnerrro ocr concelado al ci prcducto resulto ocr narvo a na-sequro err las condiclones 

nor-males do usa; que se hoqa demastrado quo el proCure to Ct; terapfruticamente eflcaz: cuanda so dernuestre pun ci producto no tiene Ia camposlcJon cuantitativo a 

cuahtatvo osrtor;zaacr a carrdrr se rrcumplan icrs qcrranhias do ;:olidod p usiobiliclod estoblecidon or; lot especifcaclonea del lahr;conte a cuarrdc ci producto se 

carnercolce en corrdiciones clirerentes ccrr; lOt que tue oprohodo. 

DRA. EVELIN HERNANDEZ 
DIRECTORA DISPOSITIVOS MEDICOS 

V OTROS DISPOSITIVOS DE INTERES SANITARIO 

4 14 
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PRO VEEDO MBRE DE LA EMPRESA 

RTN:. 08019002265592 

PJ-CM-GC- 

2020-112 

Poder Judicial Ariel Matamoros 

ii...ecc,o Correó ro.nico léfono 
Centro CIvico 

Gubernamental 
aamatamoros@poderjudicial.gob.hn  2240-6567 

Lugar V 
fecha: 

Daysi Sanchez Persona Contacto: 

Teléfono: 9786-5392 

Corinfar S.A de C.V 

Col. Los Laureles, intersección Anillo Periférico, 
 complejo de bodegas Portón #3  
daysi19sanchez08@gmail.com  Correo Electronico 

arca ni 

ota1 

1 100,000 UNIDAD 
INMEDITA 

MASCARILLAS 
QUIRU RGICAS 
DESCARTABLES, 
SEGCJN 
ESPECIFICACIONES 
ADJUNTAS. 
ADJUNTAR 
CERTIFICADOS 
SOLICITADOS. 

L.3.00 

1,300,000.00 

FORMATO DE COTIZACION PARA COMPRA MENOR 

DETALLE DE LO REQUERIDO 

Valor en letras: Trescientos mu lempiras exactos 

ONCAE-F-0 1-COT 



Firma y sello de Ia empresa 

Validez de Ia cotización: (30 dIas calendarlo) 

Entrega: (INMEDIATA) 

Garantla del Producto: (indicar el tiempo de garantia) 

Forma de Pago: 

Nota: Esta cotización no es válida sin firma y sello, asI mismo se solicita no 
modificar este formato y Ilenar todos los espacios solicitados, especificar, 
fecha, modelo y marca. 

ONCAE-F-O 1-COT 



Corinfar S.A de C.V 

mascaras desechables denominadas en lo sucesivo mascaras, 
compuestas de tela repelente al agua. paño fundido, pinzas 
nasales, cinturones de mascarilla. 

175mmx95mm tres capas. 

o Mejora de Ia incinerabilidad mediante una capa triple 
especial 
o Encapsulado, malleable -ajuste cOmodo — 
o Sin fibra de vidrio, libre de latex 

o Alta eficiencia de filtración (BFE) >98% 

o Adecuado para el usuario de gafas 

o Hipo-alergénico 

o Clip nasas adaptable 

o alta capacidad de filtraciôn 

o ajuste perfecto o material de grado protector de alta 
eficiencia. 
o diseño estereoscOpico multicapa. 
o las tiras elásticas son fáciles de fijar. 

o Las tiras elásticas son cômodas de llevar. 
o transpirable agradable a Ia piel para Ia forma de Ia 
cara de un adulto. 



Corinfar S.A de C.V 

mascaras desechables denominadas en Ia sucesivo mascaras, 
compuestas de tela repelente al agua. paño fundido, pinzas 
nasales, cinturones de mascarilla. 

175mmx95mm tres capas. 

o Mejora de Ia incinerabilidad mediante una capa triple 
especial 
o Encapsulado, malleable ajuste cOmodo — 
o Sin fibra de vidrio, libre de latex 

o Alta eficiencia de filtraciOn (BFE) >98% 

o Adecuado para el usuario de gafas 

o Hipo-alergenico 

o Clip nasas adaptable 

o alta capacidad de filtración 

o ajuste perlecto o material de grado protector de alta 
eficiencia. 
o diseño estereoscOpico multicapa. 
o las tiras elásticas son fáciles de fijar. 

o Las tiras elásticas son cómodas de Ilevar. 
o transpirable agradable a Ia piel para Ia forma de Ia 
cara de un adulto. 



— 1 Cuestionarlo 

Descripción 

ADQUISICION DE MASCARILLAS 
QUIRURGICAS 
Comentarios del 
comprador: MASCARILLA 
QUIRURGICA ADJUNTAR 
CERTIFICADOS NECESARIOS 
PARA SU EVALUACION, ASf 
MISMO REALIZAR EL ENVIO DE 
MUESTRA. 

Reçerencia Código CUBS 

1 42131602 

Valor total 

300,000.00 

Cantidad Unidad Precio unitario Valor total 

1.00 UN 300,000.00 300,000. 00' 

10 
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.:NOM.BRE DELAI.EMPRESA/1PR CCU%JIt 

MV FARMA 

08011977037644 

Dirección Exacta: ALDEA EL CHIMBO SANTA LUCIA 

orreo Electroruco 

Persona ontacto: 

èlëfono: 

LARISSA VALLE 

31463148/22655401 

  

FORMATO DE COTIZACION PARA COMPRA MENOR 

N°de 

22-07 

No bre de 
- Iainststucion 

Contacto - 
N° 

- 

PJ-CM-GC- 

2020-112 

Poder Judicial Ariel Matamoros 

Correo Electrornco - - iIefono : Direccsón 

Centro CIvico 
Gubernamental 

aamatamoros@poderjudicia1.gob.hn  2240-6567 

Lugar y 
fecha: 

23 DE OCTUBRE DEL 2020 

DETALLE DE LO REQUERIDO 

Item Gant1dàd 
Unidad 

. de 
Medida 

Tempo de 
entrega Descripcion 

Modelo Marca -. VaIoren Lempiras 
Sub-  

Thta1 
Total Preca 

U?ii1ii 
1 100,000 UNIDAD TRES DIAS 

DESPUES DE 
ADJUDICADA 
LA COMPRA. 

MASCARILLAS 
QUIRURGICAS 
DESCARTABLES, 
SEGUN 
ESPECIFICACIONES 
ADJUNTAS. 
ADJUNTAR 
CERTIFICADOS 
SOLICITADOS 

TRIPLE 
PLIEGUE 

SUPREME 3.80 380,000.00 380,000.00 

Valor en letras: TRESCIENTOS OCHENTA F'IIL LPS 
EXACTOS. 

ONCAE-F-0 1-COT 



ización no es válida sin firma y sell 
e formato y ilenar todos los espacs 

elo y marca 

Firma y sello de Ia empre 

'ci earicar, 
smóiesolicita 

Condicion de Venta - 
• • -;- c' .K 

Validez de Ia cotización: (dIas hbiIes) 7 DIAS HABILES. 

Entrega: (detallar el tiempo de eritregar) 3 DIAS DESPUES DE RECIBIR ORDEN DE COMPRA. 

GarantIa del Producto: (indicar el tiempo de garantia) NO APLICA GARANTIA POR SER 
PRODUCTO DESCARTABLE.  

Forma de Pago: CONTADO 

g'tjr A __t I _t'fT 



FACE MAS}<S 

SURGICAL DISPOSABLE 
! fl ED ( 



Cuestionario 

    

Valor total 

380,000.00 

Valor total 

380,000.00 

Feferencia Codigo CUBS 

1 42131602 

Descripción 

ADQUISICION DE MASCARILLAS 
Q UIRU RGICAS 
Corn entanos del 
comprador: MASCARILLA 
QUIRURGICA ADJUNTAR 
CERTIFICADOS NECESARIOS 
PARA SU EVALUACIÔN, ASI 
MISMO REALIZAR EL ENVIO DE 
MUESTRA. 
Me: SE COTIZA EL VALOR 
TOTAL DE LA COTIZACIÔN. 
PODER JUDICIAL 22-07 PARTE 
3.pdf 

Cantidad Unidad Precio unitario 

1.00 UN 380,000.00 

1T'lV 



NOMBRE :' 

Dirección 

Centro Civico 
Gubernamental 

Lugary 
fecha: 

Co•rreo EIectrónica 

aarnatamoros© poderjud iciaigobhn 2240-6567 

AreI Matarnoros 

Coñtacto Nombrede 
Ia  institución  

Poder Judicia Pi-CM-GC- 

2020-112 

Valor en etras: Cuatrodentos cuarent 

ON CAE -F-O 1-COT 

YU. 

''1 ue 
FORMATO DE COTIZACION PARA COMPRA MENOR 

MEDITEI( SA DE CV 

RTN: 0801-9012-532461 

DirecciOn Exacta: BLVD MORAZAN ATRAS DE REASA CONTIGUO A 
CLARO 

Correo Electrónico 

Persona Contacto: 

Teléfono: 

nfuentes@meditekhncom 

NOELYFUENTES 

2236-9008/9490-2009 

DETALLE DE LO REQUERIDO 

Unidad Tiempo Mode10 

Item Cantida de de : Descriocián 
Medida entrega 

100,000 UNIDAD. MASCARILLAS 
INMED1TA QUIRURGICAS 

DESCARTACLES, 
SEGUN 
ESPECIFiCACIONES 
ADJUNTAS. 
AD] JNTAR 
CERTIFICADOS 
SOLICITADOS. 

-P 

440,00000 440,00000 



1 Cuestionarlo 

        

 

Usta de predos de 

 

a ofe 

     

que a thstttuck5n 

         

           

           

        

Valor total 

440,000.00 

Valor total 

440,000.00 

 

'Referenda Código CUBS 

1 42131602 

 

Descripción 

ADQUISICION DE MASCARILLAS 
QUIRURGICAS 
Comentarios del 
comprador: MASCARILLA 
QUIRURGICA ADJUNTAR 
CERTIFICADOS NECESARIOS 
PARA SU EVALUACIÔN, ASI 
MISMO REALIZAR EL ENVf0 DE 
MUESTRA. 

Cantidad Unidad. 

1.00 UN 

Preclo unitarlo 

440,000.00 

         

         



INFORME DE CLASIFICACION POR RIESGO 
DE DISPOS1TIVOS MEDICOS 

La Agenaa de ReO:cc on crcric a Oft eccidn Dc Di:oosilnc MAdtco UIrc)s DsposWvos de InterAs Sonitono, en usa de 

sus tocultodes que a : Ic cccrs. no fecho: 2 DE JUN10 DEL AtI0 2020 Na de expediente de cIoslf1cocIón 

ARSA-0520-CDM-0831. oak's noncede & amos de CLASIFIC.ACiON POP. RIESGO SANITARIO EN LINEA aI Dispoeltivo 

MedIco(s) descrito(s) U COfltU uocQO, 

DESCRIPCION DEL DISPOSITIVO MEDICO 

Dispositivo 
Medico (5) 

Presentoctón 
Comercial 

lnformocidn 
del sollcitonte 

 

Noncec del rodocto, MASCARILLA DESECHABLE 
Nombn C;enerOftO MASCARILLAS QUIRURGICAS DESECHABLES 
Codiqo U ernacianal: UMDNS, 12447 
Titular d producIa: JIANGSU HUANHUA BABY PRODUCTS CO LTD / CHINA 
FoUconun JIANGSU HUANHUA BABY PRODUCTS CO LTD. / CHINA 

  

 

CAJA DE CARTON CONTENIDO DE 50 UNIDADES DE MASCARILLA DESECHABLE 
Formo Ce Fresentacrort. SET 
Emprqu S Jtd000 y Prmoro CAJA DE CARTON 

  

 

5oc&aazi o Err esa. AMERICAN FOOD & SNACKS DISTRIBUTORS SA 
Rep eorrjrte Leqol: JESUS JAMIL SABAT SABAT 

Otros 

 

Obsersacionet: NINGUNA 

Con base en a combinacion Os coteros ales coma, durocdn dcl contacto no I cuerpo, grado de Invasion y efecto local 
contra efecto sistemico dasfico ci Dispoctivo Medico ontes aesonta ds a cssolente manera: 

CLASE I: SON AQUELLOS DISPOSITIVOS MEDICOS 0€ BAJO RIESGO, SUJETOS A CONTROLES GENERALES NO 

DEST1NADOS PARA PROTEGER 0 MANTENER LA V1DA 0 PAPA USO 0€ IMPORTANCIA ESPE1AL EN LA PREVENCION 

DEL DETERIORO DE LA SALUD HUMAMA V QUE NO REPRESENTAN UN RIESGO POTENCIAL NO RAZONABLE 0€ 

ENFERMEDAD 0 LESION. 

\iqente hosto. 

29 DE DICIEMBRE DEL 2020 

'1. 

DRA. EVELIN HERNANDEZ 

DIRECTORA DISPOSITIVOS MEDiCOS 

Y OTROS DISPOSITIVOS 0€ INTERES SANITARJO 

ALENC.A OF PEGuLA.Co&. SAIsITOIS' 

i/I 



A PSI.. 

CONSTANCIA DE RECEPcJON DE 

SOLICITUD PARA 

La Agenda de Reguiccdn Sonitaria y  a Direccida De Dsposiiivo Medicos y  Otros Dispositivos de Interés 

Sanitorio, en usa do coo Icicultodes quo a icy Ic conhere. con fecho: DE DEL AIO 2020 y No. de expediente de 

clasificacidn: ARSA-0520-CDM-0831, do car RECIBIDA 0 solicitud do trdmite de al Dispositivo Medico(s) 

descrito(s) a ConOnuciclOn 

DESCRIPC1ON DEL DISPOSITIVO MEDICO 

Dispositivo Nombre dcl Proaucra: MASCARILLA DESECHABLE 
Medico (s) Fabricante y  origer JIANGSU HUANHUA Co LTD. / CHINA 

tnformación Soaedad a Empresa: AMERICAN FOOD & SNACKS DISTRiBUTORS S.A. 
del solicitante Representonte Legal: JESUS JAMIL SABAT SABAT 

En virtud dcl Estado do Emergenoa Santana par Coronavirs (COVID-19) dedarado medlonte Decreto 
Ejecutivo PCM-00-2020, oslo constoncia cc be cardcier temporal y en apflcoción al Decrelo Ejecutivo 
033-2020 Ia misma sei'd eccIusvamento para efectos del procedirnenta be cantrol y vigilanda realizodo par 
los aficioles de Aduora do a ARSA, ccc elfin do autorizar ci desadoanaje del producto para depôsito en los 
almacenes de a empresu solicitonte, sin autorlzación oaro rornercializar. hosto ser resuelto su solicitud Esta 
Constanoa no garantzc :100  ci tramte cord autcnzodo par a ARSA par 0 que el usa inadecuado be Ia misma 
serd responsabilidad oxoloava del Salictante. 

La emisiàn de a prosonte C005t0flClO y a mprEaon en soporto taco cc una reproducciôn dcl documento 
original que Sc encuentro en tormato etscrrbnico, cugo represenracdn digital gaza de plena autenticidad, 
integridad y no repodu, 0 anterior con lundaniento, 

Err it do con io.ti0 
30 DE MAYO DEL AI1O 2020 

-ULTIMA LINEA- 



SACTERtAL OLTRAT1ON EFFICIENCY 

IBFE INHALE IIESISTANCE 

EXHALE RESIStANCE 

1at LAYER i-il Ii N(l'lWCIVEN FABRIC 

MASK BODY r20d LAYER 2Tffl \IFL ii! WN MATERJU. 
-T 

3rd LAYER Ii Will I 1: NOWOVEIN FABRIC 

NOSE-PIECE l'l;ASTIC lIfe fLft(f  IR(IN 

EARLOOP luLVFS lIE ANt) SI..\\LII:,\ 

MATERIALS 

JIANGSU HUANHUA BABY PRODUCTS CO., LTD 

TECHNICAL DATA SHEET 
EARLOOP FACE MASK: CE TECHNICAL DOUCMENTATIOH COMPATIBLE WITH THE MEDiCAL DEVICES 

DIRECTIVE 3i42IEEC ANENEX VII CLASS I (Not Sterile) 

DESCRIPTION IZ:utu tar aL wit) a shprabk lorplera wi; Carloops prescnl, one on 

0 rOe heir! neE fl pI:e 

BODY SIZE LENGTH I 

DIMENSIONS \IIElTI-I }5 

EARLOOP limo 

 

  

PACKING DESCRIPTION Kiar SceI pa:Oic liE. peCifi parked in ne paper box 

CARTON DIMENSIONS I )I2X3-km 

      

Store under ci iul. wi dry willie;;, Avoid eccya' 1:1 liver or IO4F) CHINA 

       

Visual 



JIANGSU HUANHUA BABY PRODUCTS COW, LTD 

TECHNICAL DATA SHEET 

--------- '-.. 
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FORMATO DE COTIZACION PARA COMPRA MENOR 

N° dé 
- i_ -- 

cotizacion 

001 

Ia institucion 
Ccntacto f 

Proceso : 
PJ-CM-GC- 

2020-112 

Poder Judicial Arel Niatamoros 

Direccion Coc j Eectronico TeIefono 

Centro CIvico 
Gubernamental 

aamatarnorcs©,oderjudicIal.gob.hn  2240-6567 

Lugar y 
fecha:  

NOMBRE DE LA rr PPESA/PROVEEDOR 

Ebenezer Publicidad 

RTN 08019012746205 

Du-eccion Exacta Col PaIrnra, Ave Juan Undo, Edif Pacaya 

Correo Electronico ebriezerraudaIes@gmaiI corn 

Persona Contacto Anthony Raudales 

Telefono 3391-4352 

DETILLE DE LO REQUERIDO 
Unidad 

KA A A eia 

Tiempo 
de 

enLrega 
Descripción 

Modelo Marca Valor en Lempiras;2& 

Predo 
Unttario 

Sub ' 9öI 
Total 

1 100,000 UNIDAD 
INMEDITA 

MASCARILLAS 
QUIRURGICAS 
DESCARTABLES, 
SEGUN 
ESPECIFICAcIorn5 
ADJUNTAS. 
ADJU NTAR 
CERTIFICADOS 
SOLICITADOS. 

Wayram 4.54 
Lps 

454,000.00 
Lps 

Valor en letras: Cuatrocientos, cincuenta y cuatro mu lempiras. - 454,000.00 

11 

ON CAE-F-0 1-COT 



GarantIa del Producto: (indicar el lempo de garantla) Fabrica 

Forma de Pago: Credito. 

Nota: Esta cotización no es válida sin firma y seflo, asI mismo se solicita no 
modificar este formato y L .nar todos los espacios solicitados, especificar, 
fecha, modelo y marca. 

FirirJa y sellode [a empresa 

ON CAE-F-O 1-COT 



Pu DL! C I DAD 
EBENEZER RT.N. 08019012503147 / TEL: 2221-4363 EXT 219 

ATENC!ON: Podar Judicial de Honduras 

EBENEZER PUBLIC/DAD 
Col. Palmira Ave. Juan Lindo, Antiguo Local Clinicas Pacaya, Casa No. 2451. 

COTIZACION 

CLIENTE: 

23/10/2020 

Por este medio me dingo a usted para presentarle una propuesta. 

Vasbdad I .,-. * Iota! - 

100,000 Mascarillas quirurgicas certificadas 4.54 454,000.00 

SUB -TOTAL 454,000.00 
1. Los precios aqul detallados tiene vigencia de 8 dias a partir de Ia fecha, una vez ordenados son 

sujetos a cambio previo aviso y aceptación del cliente 

2. Esta cotizaciOn podrá tener algOn incremento dependiendo del grado de dificultad en el retoque 
de ía imagen o el tamaño del original al momento de rastrear el arte. 

15% ISV 

TOTAL L. 454,000.00 

En espera de una respuesta. 

Anthony Rauda/es  

Ejecutivo De Ventas 
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1 Cuestionarlo 

Lista de pieties 

Valor total 

454,000.00 

Valor total 

454,000.1 

Descripción 

ADQUISICION DE MASCARILLAS 
Q U IR U R GI CAS 
Corn entarios del 
comprador: MASCARILLA 
QUIRURGICA ADJUNTAR 
CERTIFICADOS NECESARIOS 
PARA SU EVALUACION, ASI 
MISMO REALIZAR EL ENVIO DE 
MUESTRA. 

Cantidad Unidad Precio unitarlo 

1.00 UN 454,000.00 

Rferencia Cödigo CUBS 

1 42131602 



I:'A3 r .A 

. I.E 

* * * * * AEP1cAceeEetJtAc)o S&L 

INFORME DE CLASIFICACION POR RIESGO 
DE DISPOSITIVOS MEDICOS 

La Agenda de Regulaciôn Sanitaria Ia Direcciôn De Dispositivos Medicos y  Otros Dispositivos de nterés Sanitarlo, en uso de 

sus facultades que Ia le le confiere, con fecha: 28 DE MAYO DEL AIJO 2020 No. de expediente de clasificación: 

ARSA-0520-CDM-0680, resuelve conceder el trdmite de CLASIFICACION POR RIESGO SANITARIO EN LINEA al Dispositivo 

Medico(s) descrito(s) a continuaciôn: 

DESCRIPCION DEL DISPOSITIVO MEDICO 

Dispositivo 
Medico (s) 

 

Nombre del Producto: Mascarillas Protectoras Desechables 
Nombre Genérico: MASCARILLAS QUIRURGICAS DESECHABLES 
Código internacional: GMDN, 12447 
Titular del producto: SHENZHEN WAYRAN TECHNOLOGY CO., LTD / CHINA 
Fabricante: SHENZHEN WAYRAN TECHNOLOGY CO., LTD / CHINA 

   

Presentacidn 
Comercial 

Información 
del solicitante 

 

CAJA DE 50 UNIDADES 
Forma de Presentacidn: UNIDAD 
Empaque Secundarlo Primario: CAJA DE CARTON 

  

 

Sociedad a Empresa: INVERSIONES COHDEP 
Representante Legal: ALEJANDRO JOSÉ ORDOfEZ MONTOYA 

Otros 

 

Observaciones: NINGUNA 

Con base en Ia combinaciôn de criterios tales coma, duraciOn del contacto con el cuerpo, grado de invasion efecto local 
contra efecto sistémico, se clasifica el Dispositivo Medico antes descrito de Ia siguiente manera: 

CLASE I: SON AQUELLOS DISPOSITIVOS MEDICOS DE BAJO RIESGO, SUJETOS A CONTROLES GENERALES, NO 

DESTINADOS PARA PROTEGER 0 MANTENER LA VIDA 0 PARA USO DE IMPORTANCIA ESPECIAL EN LA PREVENCION 

DEL DETERIORO DE LA SALUD HUMANA Y QUE NO REPRESENTAN UN RIESGO POTENCIAL NO RAZONABLE DE 

ENFERMEDAD 0 LESION. 

Vigente hasta: 
28 DE NOVIEMBRE DEL 2020 

En virtud clii Em;- ;ie En;ercnen;;ni Scw;rc.;' pm. -n -mcmi;;; COi/lD.lh. ', .,;.;i,.nc  )m; ;.' J;;';J!.;-i-; PCM.000- 2020, nero oulorizadEn; en de carOcter 

temporal ii em 0 '.000hii pot iii lEt; iioon Oem mn; -entice iicmumn:r''i 5-; nec;; em'oentmt 50 -ciii: holmes. cm poor; tel cwmrrier dci nob!!, mine oct lee rnirmodo ci 

Estado de Em'; cn;-c-:;o icmn;rOomo. Pet-edo en A m;-c; ;;-ei caho-rh; cmdiunlai 0 prc;ence ;:;c;;; loom coorpintom; a ;lncumenroch5mt en original pare presermr010 en in 

ARSit, en car;' n- no hocn; In in ciutO. ;ecmc;or; aec-Oo;E; no; :i-mcicn. 

I a ummismor; rI-i in. - 1- miS-  mdi- mm in p u-; ee';i-, mini. i. em mmmi ,m .s;;s ; . ii 0! 'VinE nilcuentra en ornate mni.ticimtmCO3 cuijo 

rep; esenramiiim-- 0/'' 5 -rci -; - i - It 'I . ' o. coo in. Ii it ;- '; 'me; -o V' .. -A li-cm' rmp-to 2020 Am llculo 0.', Amlimulo 7 de In 

Ley sabre Fin '.. ' :r';n;ccm'. cmom '-ic 'i i; mc. 'nj- _.-- - ..m-ri-juino A'- 0; '-i On,;, :. s, - cci 

El ISICORME DL ;..c hi . O;i;;7, I CE. -P20CC--, m. -, :mcic '"non en .m,n.mi,. i V'''nm;ict;" -, "rim a',!; Sic  mc:!.,. 'COlIC on' -macinc o rio .-;gurc. snore -condmcmories 

normcmles dc' On; in;: i: :1.10 ,lcim:,;','n'I" -. ' - - ..-. tm.rcmDem' -n.e-mo .; cc ,'icmridc' o',-';ice' ci - ci; nh no.1;;' no. one ricer' cm .c.n'iposmcn-'! cuontitativo 0 

cmialiretmnmii euro' ; - '' a canon n', "mlii" it'. ............ .1 ccmlmncid m j',;.;; dim ;- ann -i -  .',: ;. ............' none. 'ii'! Iabriccmntr, cucmncri: o. pioducto se 

DRA. EVELIN HERNANDEZ 

DIRECTORA DISPOSITIVOS MEDICOS 

Y OTROS DISPOSITIVOS DE INTERES SANITARIO 

AGENCIA DE REGuLAcION SANITARIA 

4 /4 



Dirección de Planificaciôn, Presupuesto y Financiamiento 
Disponibilidad Presupuestaria Grupo 300 

N° DPP-DP-433-2020 I Código: RE-30100-23 

27601 DIRECCION DE ADMINISTRACION, DISTRITO CENTRAL, FM. 

27/10/2020 

CUENTA DESCRIPCION CANTf DAD 
PRECIO 

UNITARIO  MONTO EN LPS. 

39510 INSTRUMENTAL MEDICO QUIRURGICO MENOR 100000 1.39 139,000.00 

TOTAL RENGLON 139,000.00 

OBSERVACIONES: 

NOTA: ESTA DISPONIBILIDAD 

COMPRA DE (100,000) MASCARILLAS QUIRURGICAS DESCARTABLES. 

TIENE VIGENCIA DE 60 DIAS CALENDARIO 

Vo Bo. DirecciOn de 

fecha y hora de impresiOn 27/10/202013:40 



-- Podcrjudiciai 
1-lon(1uIaS 

DIRECCION ADMINISTRA TIVA  

Oft cio No. 767-DAPJ-2020 
Teguci gal pa, M.D. C. 22 de octubre de 2020. 

Licenciado 
Luis Victor Manuel Peña Portillo 
Proveedor de Corn pras y Surninistros \() 

Su Oficina 
22 ocr PM 

Esthnado Licenciado Peña: 

Le saludo deseándole éxitos en sus labores diarias. Asirnismo, por este rnedio solicito a usted 
gestionar con carácter urgente, el proceso administrativo para la adquisición de: 

• Cien mu mascarillas quiriirgicas, con las siguientes especificaciones: 
o Talla ilnica 
o 3 capas de protección: Capa externa de polipropileno azul 15 grs (spunbond); 

capa media filtro blanco de 20 grs (meltblown); capa interna polipropileno 
blanco 30 grs (spunbond). 

o Dos bandas elásticas para un ajuste rápido y confiable de buena calidad con 
buen sellado para evitar que se reviente al colocarla 

o Clip nasal ajustable recubierto. 
o Certificado de aprobación ernitido pm' la Agencia de Regulación Sanitaria 

(ARSA). 
o Certiftcado defabricante (FDA o CE). 

Lo anterior en virtud de que, en atención al Plan de Reincorporación Gradual y Responsable 
al Trabajo Presencial del Poder Judicial, estd laborando el 100% de los servidores judiciales 
no vulnerables y es necesario proteger su salud previendo el contagio del virus COVID-19 
(coronavirus), por lo cual debemos mantener un inventario de tal insurno para el resto del año 
2020. 

Adicionalmente, se le informa cjue previo a la adjudicación de dicha compra, se deberá solicitar 
visto bueno al Departamento de Beneficios Sociales, a efecto cjue se verificjue la calidad y 
recjuisitos de dichos insumos. 

Atentarnente, 

Indira Elizabeth Toro C 
Di 'ctora Administrat 

Cc: Archivo 

Centro CIvico Gubernamental, Palacio lie Justi cia, Boulevard Kuwait, Col. Mirajiores, M.D.C, Honduras, C. A. 
Teléfonos (504) 2240-6501, 2240-6502 
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Tegucigalpa MDC. 
26 de octubre, 2020 

Licenciada: 
Francis Elizabeth Rivera Romero. 
Jefa del Departamento de Beneficios Sociales. 
Su Oficina 

Estimada licenciada Rivera: 

For este medio estoy envtándole a usted cotizaciones de 11 proveedores, los cuales ofertaron por a 
plataforma de Honducompras 2 por a compra de 100,000 mascarillas quirtirgicas, solicitado 01 a 
Lic. Indira Toro, Directora Administrativa para distribuciôn a Varias Dependencias, en vista de seguir 
adquiriendo material de bioseguridad ante el combate de a pandemia COVID-19, todo lo anterior en 
solicitud de su dictamen técnico y proseguir con el proceso de compra. 

Sin otra particular, agradezco su atenciôn a a presente. 

Atentamente, 

5fè 6etcDepto. Compra.c y Suministros 

Copia: Depto. Comprasy Suniinistros 

Centro Civico Gubernamental, Palácio de Justicia, Boulevard Kuwait, Col. Miraflores, MDC., Honduras, CA. 
Telefono (504) 2202-5575, (504) 2202-55 5576, (504) 2202-5577, Fax (504) 2202-5059 



DEPARTAMENTO DE BENEFICIOS SOCIALES  

Tegucigalpa M.D.C. 
28 de Octubre del 2020 

Oficio N°D.B.S.-317-2020 

Licenciado 
Luis Peña Portillo 
Jefe Departamento Compras y Suministros 
Su Oficina  

Estimado Licenciado Peña: 

En respuesta a su nota de fecha 26 de octubre, recibida en este Departamento en 
esa misma fecha, en cuanto a las cotizaciones para la compra de 100,000 
mascarillas quirürgicas, mediante (a plataforma de Honducompras 2, he visto las 
II cotizaciones de los siguientes proveedores: 

N° Nombre de Proveedor Precio 
I Rendillantas Retiró Oferta 
2 Distribuciones Valencia LI 39,000.00 
3 DroguerlaSinergia L150,000.00 
4 Representaciones y Distribuciones Ponce (REDIPO) LI 70,000.00 
5 Importadora de Repuestos y Automotores S. de R. L (IMARE) LI 80,000.00 
6 lnversiones Varias LI 90,000.00 
7 Compuser L275,000.00 
8 Corinfar S.A de C.V L300,000.00 
9 MV FARMA L380,000.00 
10 MEDITEKS.AdeC.V L440,000.00 
II EbenezerPublicidad L454,000.00 

Una vez revisados los documentos de los proveedores, detallo los que cumplen y 
no cumplen con lo requerido. 

Cumplen: 
1. Distribuciones Valencia 
2. DroguerIa Sinergia 

Centro Civico Gubernamental, Palacio de Justicia, Boulevard Kuwait, Cot. Miraflores MDC, Honduras, CA. Teléfono 
(504) 2240-6740, 41,42,43,44,45 



FRAI4CISELI A: THRI RA R 

Jefa Departa ento de Be eficios Sociales 
Poder Jud' ial 

DEPARTAMENTO DE BENEFICIOS SOCIALES  

3. Representaciones y Distribuciones Ponce 
4. Importadora de Repuestos y Automotores (IMARE) 
5. Corinfar S.A de C.V 
6. Ebenezer Publicidad 

No Cumplen: 

1. Inversiones Varias, no adjunta detalle de especificaciones técnicas, ni 
certificados mInimos solicitados. 

2. Corn puser, no adjunta detalle de especificaciones técnicas. 
3. MV FARMA, no adjunta muestra fisica, ni detalle de especificaciones 

técnicas. 
4. MEDITEK S.A de C.V, no adjunta muestra fIsica. 

En el cual respetuosamente me permito recomendar a Ia Empresa 
Distribuciones Valencia, por cumplir las especificaciones requeridas, mismas 
que he tenido a Ia vista, corno ser mascarillas quirürgicas de tres capas, bandas 
elásticas resistentes y clip nasal y su certificado ARSA. 

Sin más, me despido de usted 

Cc: archivo 
FRlabp 

Centro Civico Gubernamental, Patacio de Justicia, Boulevard Kuwait, Col. Miraflores MDC, Honduras, C.A. Teléfono 
(504) 2240-6740, 41,42,43,44,45 



389-2020 

DIRECCION ADMINISTRATIVA 
DEPARTAMENTO DE ALMACEN 

Tegucigalpa M.D.C. 
Lie. LUIS PERA 23/10/2020 
Proveedor general 
Su oficina 

40 100 OOQ 05 
/ SIAF  

,/ 39510004 
I 

MASCARILLA (Q1fIRURGICAS) 

LIC. HECTO 

JEFE DE N 

La presente es para desearle éxitos en las funciones. Asi también informarle que este almacén 
no cuenta con lo siguiente: 

Segiin solicita DIRECCION ADMINISTRATIVA para los fines administrativos 

correspondientes firmo Ia presente. 

Centro CIvico Gubernamental, Palaclo de Justicia DPADILLA 

Colonia Mirafl ores sur, Boulevard Fuerzas Armadas, Tegucigalpa M.D.C.Tel: 22025579 



1)( CI JLL(I)cial 

IIOII(lUfltS 

Evaluación de Ofertas 

Nombre de Institución Poder Judicial de Honduras 

Niimero de proceso de 
compra. 

PJ-CM-GC-2020-112 

Descripción del proceso. Adquisición de mascarillas quirrgicas descartable. 

Fecha y hora de apertura 
de las ofertas 
económicas.  

26 de octubre de 2020, a las 09:35am. 

Fecha y hora de 
evaluación de ofertas. 

28 de octubre de 2020, a las 10:35am. 

Evaluación Legal 

REENCAUCHE V 

DISTRIBUCION DE 

LLANTAS S.A. DE C.V / 

RENDILLANTAS S.A. DE 

C.V. 

08019008165911 x No presenta documentación en 
plataforma. 

WILMAN DANILO 

MORALES ZELAYA / 

DISTRIBUCIONES 

VALENCIA. 

08011986138652 X/ 

INVERSION ES GRUPO 08019017953000 x 
SINERGIA SOCIEDAD 

ANON IMA DE CAPITAL 

VARIABLE / SINERGIA. 

REPRESENTACIONES V 08019012466571 x Pendiente de cargar permiso de 
DISTRIBUCIONES PONCE operación. 

S DE R LDEC.V/ 
REDIPO. 

IMPORTADORA DE 08019995366046 x Pendiente de cargar 
REPUESTOS V declaración jurada. 

AUTO MOTORES S. DE 

ONCAE-F-03-EO 



R.L. DE C.V. / MARE S. 

DE R.L. DE C.V. 

ALEXIS TOMAS REYES 
RAU DALES / 

INVERSION ES VARIAS / 

IN VAR. 

08011965093221 X Pendiente de cargar permiso de 

operación. 

COMPUTADORASY 

SERVICIOS S DE RL DE CV 

/ COMPUSER. 

05019003075248 X 

CORINFAR SA DE CV. 08019002265592 X Pendiente de cargarpermiso de 

operación. 

EDYRAULMARADIAGA 

VALERIO / MV FARMA. 
08011977037644 X 

MEDITEK S.A. DE C.V. 08019012532461 X Pendiente de cargar permiso de 

operación. 

EBENEZER PUBLICIDAD 5 

DE R.L. 
08019012503147 X 

1. Evaluación técnica y económica 

Requisitos 
Monto de Técnico/Economuco Observaciones Oferta - - :. 

Oferente - Cum pie No Cum.p e 
REENCAUCHE Y 

DISTRIBUCION DE 

LLANTAS S.A. DE C.V / 

RENDILLANTAS S.A. DE 

C.V. 

L. 100,000.00 X 

/ 

Retira oferta. 

WILMAN DANILO 

MORALES ZELAYA / 

DISTRIBUCIONES 

VALENCIA. 

L. 139,000.00 
X / 

INVERSIONES GRUPO 

SINERGIA SOCIEDAD 

ANONIMA DE CAPITAL 

VARIABLE / SINERGIA. 

L. 150,000.00 X 

REPRESENTACIONES Y 

DISTRIBUCIONES PONCE 

S DE R LDE C.V/ 

REDIPO. 

L. 170,000.00 X 

1MPORTADORA DE 
REPUESTOS Y 

AUTO MOTORES S. DE 
R.L. DE C.V. / IMARE S. 

DE R.L. DE C.V. 

L. 180,000.00 X 

ONCAE-F-03-EO 



ALEXIS TOMAS REYES 

RAU DALES / 

INVERIONES VARIAS / 

IN VAR. 

L.190,000.0O X No adjunta especificaciones 

ni certificados mInirnos. 

COMPUTADORAS V 

SERVICIOS S DE RL DE CV 

/ COMPUSER. 

L. 275,000.00 X Precio elevado en 

corn paración a Ia 

disponibilidad, no adjunta 

especificaciones. 

CORIN FAR SA DE CV L. 275,000.00 X Precio elevado en 

cornparación a la 

disponibilidad. 

EDY RAUL MARADIAGA 

VALE RIO / MV FARMA. 

L. 300,000.00 X Precio elevado en 

corn paración a La 

disponibilidad, no adjunta 

muestra fIsica ni 

especificaciones técnicas. 

MEDITEK S.A. DE C.V. L. 440,000.00 X Precio elevado en 

comparación a Ia 

disponibilidad, no adjunta 

rnuestra. 

EBENEZER PUBLICIDAD S 

DE R.L. 

L. 454,000.00 X Precio elevado en 

cornparación a Ia 

disponibilidad. 

2. Integrantes Comité de Eva Iuación 

No. Idt1 

Luis Peña 0501-1983-00033 

Ariel Matamoros 0801-1989-08624 

'I, 
Cristhian Ortega 0801-1981-08606 

0- •q  

OBSERVACIONES: 

X 1.- La ernpresa REENCAUCHE Y DISTRIBUCION DE LLANTAS S.A. DE C.V / RENDILLANTAS S.A. DE C.V. cumple 

con su evaIuación técnica, legal y económica, mas envIa correo explicando que se cometió error en el precio de 

las ofertas y que no pueden participar en eI proceso de compra.- 

/2.- La empresa WILMAN DANILO MORALES ZELAYA / DISTRIBU ClONES VALENCIA Curn pie su evaluación técnica 

legal y econórnica. 

,-3.- La empresa INVERSIONES GRUPO SINERGIA SOCIEDAD ANONIMA DE CAPITAL VARIABLE / SINERGIA 

Curn pie su evaluación técnica legal y económica. 

4.- La empresa REPRESENTACIONES Y DISTRIBUCIONES PONCE S DE R L DE C.V / REDIPO, presenta pendiente 

de cargar permiso de operación en plataforma, cum pie su evaivación técnica legal y econórnica. 

ONCAE-F-03-EO 



La empresa IMPORTADORA DE REPUESTOS V AUTOMOTORES S. DE R.L DE C.V. / IMARE S. DE R.L DE C.V. 

presenta pendiente de carga Ia declaración jurada en plataforma, mas cumple con su evaluación técnica, legal 

y econmica. 

\&-La empresa ALEXIS TOMAS REYES RAUDALES I INVERSIONES VARIAS / INVAR, no presenta permiso de 

operación en sistema, no adjunta especificaciones ni certificados mInimos, mas su evaluación legal y económica 

cumplen lo requerido. 

V 7.- La empresa COMPUTADORAS V SERVICIOS S DE RL DE CV / COMPUSER técnica y económicamente su oferta 

no cumple debido que el precio de Ia oferta es elevado en comparación a Ia disponibilidad, no adjunta 

especificaciones, su evaluación técnica cum pie io requerido. 

8.- La empresa CORINFAR SA DE CV. Cumple su oferta técnica y legal aunque presenta pendiente de carga en el 

sistema el permiso de operación, mas su oferta económica es elevada en comparación a Ia disponibilidad 

presupuestaria. 

9.- La empresa EDY RAUL MARADIAGA VALERIO / MV FARMA. Cumple su evaluación legal, mas su propuesta 

técnica y económica no cumplen debido que ef precio es elevado en comparación a Ia disponibilidad 

presupuestaria, no adjunta muestra fIsica ni especificaciones técnicas. 

10.- La empresa MEDITEK S.A. DE C.V. presenta pendiente de carga su permiso de operación en plataforma, no 

cumple su oferta económica en vista de sobrepasar Ia disponibilidad presupuestaria y su oferta técnica no 

cumple. 

11.- La empresa EBENEZER PUBLICIDAD S DE R.L. cumple su oferta legal y técnica más su evaluación económica 

no cumple en vista de ser muy elevada en comparación a a disponibilidad presupuestaria.- 

RECOMENDACION DE ADJUDICAClON: 

1.- Se recom iend a adj ud ica r a Ia em p resa WILMAN DANI LO MORALES ZELAYA I DISTRIBUCIONES VALENCIA 

en vista de presentar toda Ia documentación requerida, su oferta económica se encuentra dentro del 

rango de precios y a su vez es Ia segunda oferta más baja, debido a que el proveedor de primer lugar 

en cuanto al precio ofertado retira su oferta por un error cometido y su propuesta técnica cumple con 

lo requerido.- 

Lugar y fecha: Tegucigalpa MID.CI 28 de octubre del 2020. 

ONCAE-F--03-EO 



FORMATO DE ACTA DE APERTURA DE OFERTAS 

PAPA COMPRA MENOR 

Poder Judicial de Honduras 

Nombre del Proceso: Adquisición de Mascarillas Quirárgicas 
descartables. 
N ü mero del Proceso: PJ-CM-GC-2020-112 

Lugar de Apertura: Fecha de Apertura: Hora de Apertura: 
Tegucigalpa M.D.C. 26-10-2020 09:35 AM. 

Fecha de Solicitud de 
Cotización No de Oferentes. Fecha LirnitedeRe.cepcion 

29/09/2020 04:00 PM 23/10/2020 09:44 AM. 11 

- : lintegrantes del 
. 

comite de Apertura 
• - 

Nombre 
-, 

Puesto 
Correo eletrónico 

- Telefono irm. 

Luis Pena Jefe de 
Compras 

1pena@poderjudicial.gob.hn  2240- 
6571 

Cristhian 
Ortega 

Asistente 
deCompras 

criortega@poderjudicial.gob.hn  2240- 
6571 

Selvin Gradiz Auxiliar sgradiz@poderjudiciaI.gob.hn  4 - 
6571 

Detalle de Ofertas recibidas / " 

No Oferente . RTN Valor Ofertado 

1 REENCAUCHE Y DISTRIBUCION DE LLANTAS 

S.A. DE C.V / RENDILLANTAS S.A. DE C.V. 

08019008165911 L. 100,000.00, 

2 WILMAN DANILO MORALES ZELAYA/ 

DISTRIBUCIONES VALEN CIA. 

08011986138652 L. 139,000.00/ 

3 INVERSIONES GRUPO SINERGIA SOCIEDAD 

ANON IMA DE CAPITAL VARIABLE / SIN ERGIA. 

08019017953000 L. 150,000.00 

4 REPRESENTACIONES V DISTRIBUCIONES 

PONCE S DE R L DE C.V / REDIPO. 

08019012466571 L. 170,000.00 

5 IMPORTADORA DE REPUESTOS Y 

AUTOMOTORES S. DE R.L. DE C.V. / IMARE S. 

DE R.L. DE C.V. 

08019995366046 L. 180,000.00 

6 ALEXIS TOMAS REYES RAU DALES / 
INVERSION ES VARIAS / INVAR. 

08011965093221 L. 190,000.00 

7 COMPUTADORAS YSERVICIOS S DE RL DE CV 

/ COMPUSER. 

05019003075248 L. 275,000.00 
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8 CORIN FAR 08019002265592 L. 300,000.00 

9 EDY RAUL MARADIAGA VALERIO / MV 

FARMA. 

08011977037644 L. 380,000.00 

MEDITEKS.A. DE CV, 08019012532461 L. 440,000.00 

11 EBENEZER PUBLICIDAD S DE R.L. 08019012503147 L. 454,000.00 

Observaciones: 

1. La empresa RENDILLANTAS no digita a fecha en el formato de cotización.- 

2. La empresa DROGUERIA SIN ERG IA digito erróneamente a fecha en su formato de cotización.- 

3. La empresa INVERSION ES VARIAS, no digita fecha en su formato de cotización, omite de igual forma La marca 

y modelo de as mascarillas y no adjunta certificados mInimos requeridos.- 

4. La empresa COMPUSER no detaUa marca y modelo del producto en Ia cotización, no adjunta especificaciones 

técnicas, mas realiza el envió de muestras.- 

5. La empresa CORIN FAR no detaUa fecha, marca y modelo en su formato de cotización. 

6. La empresa MEDITEK no digita La fecha, marca y modelo en su formato de cotización. 

7. La empresa EBENEZER PUBLIC! DAD no digita fecha y modelo en su formato de cotización. 

Lugar y fecha: Tegucigalpa M. D. C. 27 de octubre de 2020. 

ON CAE- F-O 2-AA 
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7 UTC-611:42;53 
—.....PODER JUDICIAL 

Proceso 

ciras 

CotratE eecor€i 

26/1012020 20/10/2020 

LISTA DE OFERTAS Abrir Panel Opciones 
ACLARATORIAS Contestar 

Crear MENSAJES 
139,000 Lempira 

T"Proceso ADQUISICION DE MASCARILLAS QUIRURGICAS PJ-CM-GC-2020-... (id.HNtBDOS684O4) 

Compra Menor 
PJ-CM-GC-2020-112 (Er. evuluacion) Detalledetproceso 

Valor estimado 160,000 Lempira I Tipo de contratación Bienes 
Gerenciaadministrativa: GERENCIA CENTRAL 

Ver Enlace 

ADQUISICIc3N DE CIEN MIL (100,000) MASCARILLAS QUIRURGICAS DESCARTABLES 

(Zona horaria (UTC-06:00) Central America) 
Fecha de recepción de ofertas 26/10/2020 09:30 AM - Fecha de publicación 23/10/2020 09:44 AM 
Fecha dc apertura 26/1 0/2020 09:35 AM 

LINEA DE TIEMPO 

Fecha limite para Ia recepción de ofertas 

PROVEEDORES 
lnteresado 

Invitado 

Ofertas presentadas 

Fecha y hora de apertura de ofertas 

PROVEEDORES INTERESADO 
S 

EVALUACION DE PRECIOS 

EVALUACION 

ADJUDICACIONES 

CONTRATOS 

© VORTAL 2019 Tdrmnos do uso Acceso rernoto Validaclón del sistorns 

Crear Opciones 

Opciones 

Crear) Opciones 

Opciones 

REENCAUCI-IE Y DISTRIBUCION DE 
E CV 
24/10/2020 11:36 AM 
MARE S. DE R.L. DE CV. 

26/1012020 08:13 AM 
WILMAN DANILO MORALES ZELAYA 
23/1012020 11:52AM 
DISTRIBUIDORA GEDEON 
26/10/2020 01:06 AM 
ALEXIS TOMAS REYES RAUDALES 
25/10/2020 10:47 PM 

Ver mass 

español (Honduas) ' 

ADMINISTRACIO 
N DEEQUIPOS...........arnbiar 

+504 2230 7000 infooncao©scgggob.hn. Dias de semana desde las 9:00h hasta las 19:00h 

https://h2honducompras.gob.hn/HNI  BusinessLine/Tendering/BuyerWorkArea/Index?DocUniqueldentifier=HNI .BDOS.68404 1/3 

Buscar... 

Escritorio1  —? Menu -' Procesos de a nstitución - Proceso 

Volver 0pciones 

Referenda de oferta Proveedor Evaluación 
Presentada 

D1STRIBUCIONES VALENCIA / PJ DISTRIBUCIONES VALENCIA En evaluación 26/10/2020 09:18 AM 
-CM-GC-2020-112 

PJ-CM-2020-11211MARE IMPORTADORA DE REPUESTOS Y AUTOM En evaluación 26/10/2020 08:43 AM 
OTORES S. DE R.L. DE CV. 

Inversiones Varias/PJ-CM-GC-202 INVERSIONES VARIAS / INVAR En evaluaciOn 25/10/2020 10:51 PM 
0-112 

COMPUSER PJ-CM-GC-2020-112 COMPUSER En evaluaciôn 25/10/2020 10:12 PM 

INVERSIONES GRUPO SINERGIA SINERGIA En evaluación 25/10/2020 06:58 PM 
- PJ-CM-GC-2020-112 

PJ-CM-GC-2020-112 RENDILLANTAS S.A. DE CV. En evaluaciôn 24/10/2020 11:41 AM 

PJ-CM-GC-2020-112 MEDITEK S.A. DE CV. En evaluaciôn 24/10/2020 11:33 AM 

Cotización Ebenezer Publicidad / EBENEZER PUBLICIDAD En evaluaciôn 24/10/2020 09:15 AM 
PJ-CM-GC-2020-112 

Corinfar S.A de C.VI PJ-CM-GC-2 connfar En evaluaciôn 23/10/2020 11:51 PM 
020-112 

PJ-CM-GC-2020-112 MV FARMA MV FARMA En evaluaciOn 23/10/2020 04:32 PM 

RED1PO QUIRURGICAS REDIPO En evaluación 23/10/2020 03:06 PM 

No tione ninguna aclaiatoria 

Oferta 

180,000 Lempira 

190,000 Lempira 

275,000 Lempira 

150,000 Lempira 

100,000 Lempira 

440,000 Lempira 

454,000 Lempira 

300,000 Lempira 

380,000 Lempira 

170,000 Lempira 

RE: ANULACION DE OFERTA PC 
PRECIO 
PODER 28/10/2020 11:03 
JUDICIAL 

ANULACION DE OFERTA POR P 
CIO 
REENCAUCHE 28/10/2020 10:56 
YD1STRIB... 

Var mass 

Crear TAREAS 

No f/one ninguna tarea 

ADENDAS 

No tieiie ninguna adenda 



28110/2020 Froceso 

4 

COMPROBANTES 

Mensajes - Leldo HNI .MSG.12532 
HECTOR ODDE FARAJ 
CASTAIIEDA REENCAUCHE Y 
DISTRIBUCION DE LLANTAS S.A. 
DE C.V 
ver Comprobante de 
HonduCompras HNI .MSG.12532 
28/10/2020 11:04 AM 
Mensajes - Recibidas 
HNI .MSG.12532 
REENCAUCHE Y DISTRIBUCION 
DE LLANTAS SA. DE C.V 
ver Comprobante de 
HonduCompras HN1 MSG12532 
28/1012020 11:03 AM 
Mensajes - Envio HNI.MSG.12532 
ARIEL ALBERTO MATAMOROS 
OVIEDO (ELABORADOR 
PROCESOS) - PODER JUDICIAL 
ver Comprobante de 
HonduCompras HNI.MSG.12532 
28/10/2020 11:03 AM 
Proceso - Abrir PJ-CM-GC-2020-112 
LUIS VICTOR MANUEL PEiA 
PORTILLO (APROBADOR) - 
PODER JUDICIAL 
ver Comprobante de 
HonduCompras PJ-CM-GC-2020-
112 
26/10/2020 09:58 AM 
Oferta - Envio DISTRIBUCIONES 
VALENCIA I PJ-CM-GC-2020-112 
Williams Villalta - WILMAN DANILO 
MORALES ZELAYA 
ver Comprobante de 
HonduCompras D1STRIBUCIONES 
VALENCIA / PJ-CM-GC-2020-112 
26/10/2020 09:18 AM 

Ver mds a 

© VORTAL 2019 Tdrminos de uso Accoso rernoto Validación del sistema español (Honduras) +504 2230 7000 into.oncaescgg.gob.hn. Dias de semana desde las 9:00h hasta as 19:00h 

https://h2honducompras.gob.hn/HNI  BusinessLine/Tendering/BuyerWorkArea/Index?DocUniqueIdentifierHN1.BDOS.68404 3/3 
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